
-19%-22%

-32% только
в Мобильном 
приложении 

            smart pro

в Мобильном 

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347 

(10347) 

АССОРТИ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/180 (в масле, 
в рассоле)
ТД Меридиан
арт. 86509 

(86509) 

, 86508 

(86508) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 5 по 19 декабря 2022 года

89.33

69.90*

СЫР РОССИЙСКИЙ
45% весовой
Радость вкуса
арт. 119739 

(119739) 

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO
На перепелином
яйце 1/800 дой-пак
Казанский ЖК
арт. 16644 

(16644) 

133.76

89.90

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO
На перепелином
яйце 1/800 дой-пак
Казанский ЖК
арт. 16644 

166.62

129.90

арт. 119739 

(119739) 

660.00

535.00
цена за 1 кг

, 86508 

(86508) 

133.76

89.90



С уважением,
Генеральный директор Дмитрий Шитов

Искренне желаем вам в наступающем году крепкого здоровья, 
профессиональных успехов, неиссякаемой энергии и энтузиазма 

для реализации поставленных целей!

2022 год ознаменовался для нас важными открытиями, достижениями новых высот, добрыми делами и радостными мо-
ментами. Давайте вместе вспомним самые яркие события уходящего года.

Партнёрская программа «Авокадо», успешно стартовавшая в начале 2019 года, стремительно набрала обороты разви-
тия! С начала года под брендом «Авокадо» открылось 1500 торговых точек. На сегодняшний день 4500 магазинов «Авокадо» 
успешно работают и радуют покупателей приятными ценами и качественным сервисом, а предпринимателей - выгодными 
условиями сотрудничества и высокими показателями роста. 

Этот год ознаменовался для «Авокадо» знаковыми событиями: открытие юбилейного 4000 магазина в городе Видное Мо-
сковской области, Forbs отметил «Авокадо» как самую популярную франшизу продуктовых магазинов в России, «Авокадо» при-
знана лучшей  франшизой сети продовольственных магазинов «у дома» в конкурсе «Развитие регионов. Лучшее для России».

Высокие награды и отличные показатели 2022 года говорят о том, что программа «Авокадо» – это успешное и выгодное 
партнёрство. Уникальный формат сотрудничества отвечает всем запросам предпринимателей. Компания «Сладкая жизнь» 
инвестирует в открытие магазина до 400 000 рублей на ребрендинг, автоматизацию или оборудование. «Авокадо» отличает 
простой процесс подключения и отключения, отсутствие ограничений в выборе поставщиков  и жестких требований, инди-
видуальный подход, открытый диалог с партнерами и постоянная маркетинговая поддержка. «Авокадо» – уверенность в вы-
годном партнёрстве!

Онлайн-торговля по-прежнему остается одним из ключевых трендов на российском рынке. Следуя современным тенден-
циям, мы сделали особый упор на развитие и усовершенствование мобильного приложения Smart Pro. Smart Pro помогает 
предпринимателям в режиме онлайн эффективно управлять бизнесом 24 часа семь дней в неделю. Более 30 000 пользова-
телей активно используют мобильное приложение Smart Pro в работе. Количество интернет-заказов выросло на 40%, доля 
онлайн-продаж в компании составила 27,5%. Каждый день мы совершенствуем приложение Smart Pro, чтобы сделать его 
максимально функциональным, и в тоже время простым и удобным в использовании для наших партнёров.

Мобильное приложение Smart Pro – это тысячи возможностей для успешного ведения бизнеса! Нашим партнёрам доступ-
ны удобные сервисы: отслеживание местоположение заказа в режиме онлайн, автоматическая загрузка накладных и расчёт-
ных документов, мониторинг ключевых показателей и эффективные инструменты по развитию торговой точки. Интуитивно 
понятный интерфейс, каталог товаров с фото и подробным описанием характеристик товаров,  простая и понятная навигация 
в приложении помогают быстро оформить заказ. Все сервисы предоставляются бесплатно. Скачать приложение Smart Pro 
можно в Play Market, App Store или App Gallery. Smart – приложение для успешного бизнеса!

2022 год стал для нас годом новых открытий! Мы запустили собственную торговую марку «Сладкая жизнь». СТМ «Сладкая 
жизнь» - это эксклюзивные товары для наших партнёров, которые не имеют аналогов в соотношение цена-качество. На этапе 
разработки проекта специалисты компании изучили покупательский спрос и покупательские предпочтения. При производ-
стве товаров мы тщательно отбирали производителей. Для нас было важно создать продукт, который будет на 100% удовлет-
ворять покупателя по качеству и цене.

На сегодняшний день СТМ «Сладкая жизнь» включает более 140 SKU. В линейке бренда представлены вкусовые воды, 
лимонады, минеральные воды, кофе,  кондитерские изделия, мучные и крупяные товары, плодоовощная консервация, мо-
лочные и мясные консервы, сыры, соусы, снеки, корма для животных, парфюмерия и бытовая химия, пищевые жиры. СТМ 
«Сладкая жизнь» - это качественные товары по выгодным ценам.

Наша собственная торговая марка пользуется высоким спросом: продукция нравится покупателям, и мы получаем повтор-
ные заказы от партнёров. Лидеры продаж: печенье овсяное «Сладкая жизнь» 660гр, масло сливочное 72.5% «Сладкая жизнь» 
ГОСТ 180гр, концентрат для стирки «Сладкая жизнь» 1.5л. Широкая линейка товаров высокого качества удовлетворяет любую 
потребность покупателей. СТМ «Сладкая жизнь» - качественные товары по выгодным ценам. Заказать товары можно через 
мобильное приложение Smart Pro, введя в поисковой строке «Сладкая жизнь», или через вашего торгового представителя. 

Одним из знаковых событий уходящего года стало расширение ассортимента за счёт новой группы товаров – «алкоголь-
ные напитки» . Мы добавили в наш ассортимент пиво и пивные напитки ключевых производителей: ИнБев Эфес, Завод Трех-
сосенский, HEINEKEN, Балтика, Очаково, Hoegaarden, Абрау Дюрсо, Гифт, Афанасий, Mr.Craft, Смарт логистик, Липецк Пиво.

Современные и устойчивые к постоянным нагрузкам автомобили – одна из ключевых составляющих высокого уровня сер-
виса компании «Сладкая жизнь». Мы уделяем большое внимание нашему транспорту и регулярно пополняем автопарк новы-
ми транспортными средствами. За 2022 год мы закупили  50 ГАЗелей Next, 20 грузовиков JAC, 10 грузовиков Daewoo Novus, 1 
тягач МАЗ. Большой автопарк и современные автомобили позволяют нам поддерживать высокий уровень сервиса и осущест-
влять своевременные доставки нашим партнёрам.

2022 год стал для нас годом расширения территорий! В сентябре мы открыли новую кросс-площадку в городе Тверь, с 
которой осуществляется доставка в розничные магазины по всей Тверской области. 

В 2022 году мы запустили проекты по строительству новых складских помещений в Москве и Дзержинске! Общая площадь 
распределительного центра в Москве – 60 000 кв.м. Новый бакалейный склад в Дзержинске стал частью уже существующего 
распределительного центра и расшил общую площадь комплекса до 80 000 кв.м. за счёт своего размера в 15 000 кв.м. Все 
склады относятся к классу «А» - высшей категории классификации складских помещений. Новые площадки расширят общую 
площадь складских мощностей компании «Сладкая жизнь» до 175 000 кв.м. 

Дорогие партнёры, мы благодарны вам за оказанное доверие и успешное сотрудничество! Пусть наступающий год станет 
для Вас годом развития, процветания и ярких достижений!

С Новым годом!

С НОВЫМ ГОДОМ                    
И РОЖДЕСТВОМ!

Дорогие 
друзья!

2022 год ознаменовался для нас важными открытиями, достижениями новых высот, добрыми делами и радостными мо
ментами. Давайте вместе вспомним самые яркие события уходящего года.

Партнёрская программа «Авокадо», успешно стартовавшая в начале 2019 года, стремительно набрала обороты разви

С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    С НОВЫМ ГОДОМ                    
И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!И РОЖДЕСТВОМ!

Дорогие 
друзья!

Меньше месяца осталось 
до Нового 2023 года. Следуя ежегодной

 традиции, мы подготовили для вас 
специальный новогодний номер газеты «Сладкая жизнь», 

в котором собрали самые выгодные предложения, 
лучшие продуктовые новинки и скидки до 45% на любимые 

продукты. Примите наши искренние и тёплые поздравления 

Искренне желаем вам в наступающем году крепкого здоровья, Искренне желаем вам в наступающем году крепкого здоровья, 
профессиональных успехов, неиссякаемой энергии и энтузиазма профессиональных успехов, неиссякаемой энергии и энтузиазма 

Дорогие партнёры, мы благодарны вам за оказанное доверие и успешное сотрудничество! Пусть наступающий год станет 
для Вас годом развития, процветания и ярких достижений!

С Новым годом!



ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ
Кальмар с креветками 1/150 
Европром
арт. 17127 

(17127)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

только в Мобильном 
приложении
только в Мобильном 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO
 

 94.72*

2+1

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ 
Магия Бергамота 1/100
Орими Трэйд
арт. 36090 

(36090)

170.52

150.90*
цена за 1 кг

447.70

359.90*
цена за 1 кг

88.10

73.00*

193.45

159.90*
174.40

129.90*
185.15

119.90*

54.00

 39.90*

47.35

 38.00*
91.69

 69.90*

164.20

 119.90*

-17%-25% -35%

-26%

-11% -17% -20%

-20% -24%

-27%

СЫР ТВЕРДЫЙ 
РОССИЙСКИЙ
50% весовой
Дятловский СЗ
арт. 59941 

(59941)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
28 МЕТРОВ REINA
2-х слойная
8 рулонов 
Палп Инвест
арт. 115139 

(115139)

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного 
сырья
Вкусные консервы
арт. 101841
       

(101841)

БАТАРЕЙКИ GP SUPER
АА, ААА 3+1 4 шт.
А Зет
Палп Инвест
арт. 117685 

(117685)

,
117684 

(117684)

МЕДАЛЬ 
ШОКОЛАДНАЯ
С СИМВОЛОМ ГОДА
1/20
Золотое Правило
арт. 11202 

(11202)

ТУШКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
вес. ГОСТ ~1,6-2+ кг 13,5 кг
Хорошее дело
арт. 88335 

(88335)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о за 1,6 кг 
Черкизово
арт. 56023 

(56023)

САЛЯМИ АСТОРИЯ 
с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 101895 

(101895)

НАПИТОК COFFEE 
COLA CHERRY 
0,25 л ж/б
Адверсус
арт. 118743 

(118743)

ПЕЧЕНЬЕ LOTTE 
CHOCOPIE CACAO
1/336
Лотте КФ Рус
арт. 117573 

(117573)

170.52

-11%

ТУШКА ЦЫПЛЕНКА-

СЫР ТВЕРДЫЙ 

НАПИТОК COFFEE 

БАТАРЕЙКИ GP SUPER

88.10

-17%

САЛЯМИ АСТОРИЯ 

73.0073.00
-26%

МЕДАЛЬ 

арт. 101895 

(101895)

565.00

529.90*
цена за 1 кг

-6%

ПАСТА 

-24%



ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 ж/б Глобус
Бондюэль-Кубань 
арт. 71157 

(71157)

, 
71158 

(71158)

КРЕКЕР ЯНТАРНЫЙ
1/500 (с сыром, 
с солью)
Келлогг Рус 
арт. 60312 

(60312)

, 
60314 

(60314)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
OVA
4 рулона
ПАЛП Инвест 
арт. 107945 

(107945)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ КОШЕК SHEBA 
ПЛЕЖЕР
Ломтики в соусе 1/85 (с телятиной 
и языком, с курицей 
и индейкой) 
арт. 62242 

(62242)

,
62233 

(62233)

МАЙОНЕЗ РЯБА
67% 1/400 дой-пак (Провансаль,
Оливковый, Сметанный)
НМЖК
арт. 71176 

(71176)

,
71211 

(71211)

,
76142 

(76142)

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
48 КОПЕЕК
в вафельном 
стаканчике 1/88
Фронери Рус
арт. 75011 

(75011)

ПЕЛЬМЕНИ
ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ
1/700 Sибиркая 
коллекция 
арт. 120837
       

(120837)

ТВОРОГ 
0% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 120786
      

(120786)

ТВОРОГ 
9% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116727
      

(116727)

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР
ванильный брикет
1/200 (флоупак)
Чистая линия
арт. 18920 

(18920)

СМЕТАНА 
ПРОСТОКВАШИНО 
10% 1/300
Данон
арт. 110041
       

(110041)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ JAGUAR 
0,5 л ж/б (Live, Free, Wild, Cult)
Мегапак ТД
арт. 101987 

(101987)

,
101988 

(101988)

,
102180 

(102180)

,
109455 

(109455)

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ №2, №3 
средний размер 1/500, 
мелкий размер 1/350
Ясно Солнышко
арт. 99706 

(99706)

,
99709 

(99709)

КОНФЕТЫ 
УКУС ЖЕНЩИНЫ
1 кг
Атаг
арт. 15901 

(15901)

МАЙОНЕЗ
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/750 дой-пак
Сладкая Жизнь
арт. 117042 

(117042)

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

НАПИТОК NEMOLOKO
1 л (овсяное Классическое 3,2%,
гречневое Классическое 
лайт 1,5%)
Сады Придонья
арт. 14049 

(14049)

,
19858 

(19858)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
БРУК БОНД
Цейлонский 25 пак.
Юнилевер Русь
арт. 1631 

(1631)

КОФЕ БУШИДО KODO
молотый 
в растворимом
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО

РИС
КРУГЛОЗЕРНЫЙ
1/800 ТМ На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30049 

(30049)

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
в/с 2 кг ГОСТ 
Увелка
арт. 67326 

(67326)

СЫР ГОЛЛАНДСКИЙ
45% вес. 
Ичалки
арт. 74978 

(74978)

-33%
199.00

-22%
100.32

-25%
107.00

-32%
39.90

-18%
106.16

-21%
77.50

-27%
49.90

-29%
62.64

-38%
91.46

-15%
77.50

-26%
59.00

-19%
46.00

-26%
75.60

-30%
45.00

-44%
400.81

-30%
23.32

-14%
46.50

-15%
54.50

-25%
58.81

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА

МАЙОНЕЗ РЯБА

71158 

(71158)

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ РЯБА
67% 1/330 (БЕЗ УКСУСА!,
Польза масел), Фермерский 1/350
НМЖК
арт. 110978 

(110978)

,
115737 

(115737)

,
20938 

(20938)

арт. 15901 

(15901)

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ №2, №3 

Фронери Рус
арт. 75011 

Чистая линия
арт. 18920 

(18920) 100.32100.32

МУКА ПШЕНИЧНАЯ

СЫР ГОЛЛАНДСКИЙ
45% вес. 
Ичалки
арт. 74978 

(74978)

цена за 1 кг

-15%
485.00

-43%
70.90

-26%
73.90

-14%
472.00

цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ 
ТРАДИЦИОННЫЙ  
в/у 
Чернышихинский 
МК
арт. 104087
       

(104087)

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ ГОСТ 
п/к 
Чернышихинский 
МК
арт. 87593
       

(87593)

СЕРВЕЛАТ 
КРЕМЛЕВСКИЙ
в/к 1/300
Чернышихинский 
МК
арт. 112387
       

(112387)

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ 
вес.
Чернышихинский 
МК
арт. 12768
       

(12768)

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
целлофан
Чернышихинский 
МК
арт. 10219
       

(10219)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ
и/о 1/440
Чернышихинский 
МК
арт. 90759
      

(90759)

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ТОСТОВ
Чернышихинский 
МК
арт. 112410
      

(112410)

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153
       

(41153)   

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41156
      

(41156)

КОЛБАСА ПАЛЕРМО,
КОЛБАСА СОВИНЬОН
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98641 

(98641)

,
98640 

(98640)

КОЛБАСА
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ 
п/к 1/400
Камский АПК 
арт. 109720
       

(109720)

СЕРВЕЛАТ
ОРЕХОВЫЙ
с/к 1/150
Шнеллер 
арт. 122157
      

(122157)

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ
в/к 
Черкизово
арт. 34154
       

(34154)

ХОЛОДЕЦ 
в/у 1/400 Мирослава 
(из говядины, из свинины)
МТЛ
арт. 44323
       

(44323)

,
44324 

(44324)

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ
с/к 1/180
Черкизово
арт. 100990
       

(100990)

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ 
в/к крупный кусок 
Чернышихинский 
МК
арт. 91929
      

(91929)

КОЛБАСКИ
ОХОТНИЧЬИ
п/к 1/330 ГОСТ  
Делко
арт. 116191
       

(116191)

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ 
с/к срез ву 
1/200
Черкизово
арт. 104579
      

(104579)

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792
      

(23792)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к
Чернышихинский 
МК
арт. 93619
       

(93619)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
в/к 1/350 ГОСТ
Чернышихинский 
МК
арт. 88627
      

(88627)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
1/400
Чернышихинский 
МК
арт. 104376
      

(104376)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к крупный кусок 
Чернышихинский 
МК
арт. 92524
       

(92524)

КАРПАЧЧО 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
в/у 1/120
Павловская ПФ
арт. 13147
      

(13147)

САЛЯМИ 
КНЯЖЕСКАЯ ТРАПЕЗА 
с/к в/у
Ремит
арт. 122115
       

(122115)

ГРУДИНКА СВИНАЯ  
с/к в/у 1/300
Ремит
арт. 122116
       

(122116)

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ 
с/к срез ву 
1/600
Черкизово
арт. 63430
       

(63430)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
ГОСТ
в/к
Черкизово
арт. 66977
       

(66977)

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ
1/150
Егорьевская 
фабрика
арт. 72855
       

(72855)

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
нарезка в/у 1/180
Черкизово
арт. 36621
       

(36621)

СЕРВЕЛАТ
ОРЕХОВЫЙ
1/400 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 115564
       

(115564)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 121755
       

(121755)

СОСИСКИ ГРАНДОС
из индейки
охл. 1,9 кг 
Новые фермы
арт. 108879
       

(108879)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
из индейки 1/400
Новые фермы
арт. 100839
       

(100839)

РУЛЕТ КУРИНЫЙ
в/к в/у 1/450
Павловская ПФ
арт. 110742
       

(110742)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
1/350
Черкизово
арт. 22559
      

(22559)

КОЛБАСА 
ФУЭТ С ПЕРЦЕМ
с/в 1/110
Casademont
Черкизово
арт. 115931 

(115931)

КОЛБАСА 
ФУЭТ ЭКСТРА
с/в 1/150
Casademont
Черкизово
арт. 115930 

(115930)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ 
в/к 
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

293.00

209.90

117.22

99.90

154.60

109.90
149.90

109.90
145.90

99.90

145.08

114.90

114.24

89.90
170.00

146.00

185.20

139.90

170.30

129.90

199.90

179.90

155.00

119.90

137.10

95.00
217.10

159.90

77.32

65.90
244.80

179.90
108.40

75.00

194.10

139.90
246.55

133.90
189.24

144.90

166.12

139.00

-42%КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
н/об/к
Чернышихинский МК
арт. 102630 

(102630)

-32% -34%

-37%

881.90

555.00
цена за 1 кг

МОСКОВСКАЯ

арт. 92524
       

(92524)арт. 92524 (92524)арт. 92524

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
1/350
Черкизово
арт. 22559
      

427.40

299.90

ПАНЧЕТТА
ФЛАМЕНКО
с/к 1/70 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 120121 

(120121)

-34%

114.00

75.00

ВЕТЧИНА 

-42%

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ГОСТ
и/о 1/440

арт. 88627
      

(88627)арт. 88627 (88627)арт. 88627

САЛЯМИНИ

ОРЕХОВЫЙ

       

(66977)

КОЛБАСА 
ФУЭТ ЭКСТРА
с/в 1/150
Casademont
Черкизово
арт. 115930 

-32%
КОЛБАСА 
ФУЭТ С ПЕРЦЕМ
с/в 1/110
Casademont
Черкизово
арт. 115931 

244.00

164.90
308.90

205.00

КАРПАЧЧО 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 

ХОЛОДЕЦ 

РУЛЕТ КУРИНЫЙ
в/к в/у 1/450

99.9099.90

ХОЛОДЕЦ 
в/у 1/400 Мирослава ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ

-30%

СЕРВЕЛАТ 

цена за 1 кг

1008.00

699.90

цена за 1 кг

368.40

279.90

цена за 1 кг

841.50

649.90

цена за 1 кг

488.50

379.90

цена за 1 кг

685.00

459.90
цена за 1 кг

806.00

699.90

цена за 1 кг

355.00

275.00
цена за 1 кг

523.70

405.00

цена за 1 кг

402.60

349.90

цена за 1 кг

564.00

434.90
цена за 1 кг

483.30

379.90
цена за 1 кг

792.10

599.90
цена за 1 кг

819.60

609.90

цена за 1 кг

499.10

269.90

КОЛБАСКИ

-42%-42%КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
н/об/к
Чернышихинский МК
арт. 102630 

(102630)Чернышихинский МК(102630)Чернышихинский МК

480.00

279.90
цена за 1 кг

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ 



КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
COIUMBUS
5 кг
БалтКо
арт. 81574 

(81574)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-43%
ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ 
ГОСТ 1/700 
Чернышихинский МК
арт. 104571 

(104571)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ КОШЕК 
SHEBA ПЛЕЖЕР
Ломтики в соусе 1/85 
(с телятиной и языком, 
с курицей и индейкой) 
арт. 62242
       

(62242)

,
62233 

(62233)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ КОШЕК 
FELIX СУП
Говядина 1/48
Нестле 
Россия 
арт. 117838
       

(117838)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ СОБАК PURINA
Утка 1/85
Нестле 
Россия 
арт. 117840
       

(117840)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК МИРАТОРГ
1/400 (С нежной телятиной,
с говядиной)
Мираторг
арт. 110069 

(110069)

,
110070 

(110070)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК МИРАТОРГ
для взрослых С курицей 
1,2 кг
Мираторг
арт. 110068
       

(110068)

КОРМ ДЛЯ СОБАК
МИРАТОРГ
для взрослых маленьких 
пород С говядиной 1/600
Мираторг
арт. 110158
       

(110158)

СЕЛЕЗЕНКА ГОВЯЖЬЯ
1/50
Мираторг
арт. 119501
       

(119501)

КИШКИ ГОВЯЖЬИ
1/50
Мираторг
арт. 119500
       

(119500)

ЛАКОМСТВО
ДЛЯ КОШЕК 
DREAMIES
с курицей  1/30
арт. 74161
       

(74161)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ КОШЕК ФЕЛИКС
1/75 (Лосось, Говядина, 
Курица, Кролик)
Нестле Россия
арт. 120059 

(120059)

,
120057 

(120057)

,
120060 

(120060)

,
120055 

(120055)

КОРМ СУХОЙ
ДЛЯ КОШЕК PURINA
1,5 кг (Лосось, Курица, Индейка)
Нестле Россия
арт. 101366 

(101366)

,
101334 

(101334)

,
101373 

(101373)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
1/800
Мираторг
арт. 95164 

(95164)

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ 
с фаршем на молоке
1/700
Sибирская коллекция
арт. 110725 

(110725)

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ 
с курицей 1/360
Лина
арт. 99378 

(99378)

ПЕЛЬМЕНИ 
4 ВИДА 
с фаршем на молоке 1/700
Sибирская 
коллекция
арт. 110601
       

(110601)

ВАРЕНИКИ 
СЫТЫЙ ПАПА
с картофелем, луком 
и грибами 1/450
Лина
арт. 18487 

(18487)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИМПЕРСКИЕ 
говядина/свинина
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 41497
      

(41497)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282
       

(116282)

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРДОСТЬ СИБИРИ
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 54685
       

(54685)

ВАРЕНИКИ С КАПУСТОЙ 
И ГРИБАМИ
1/350
Чернышихинский МК
арт. 91311 

(91311)

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ  
1/430
Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

ПЕЛЬМЕНИ
МАЛЫШКИ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

БЛИНЧИКИ
с творогом 1/420 
Морозко
арт. 11254 

(11254)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684 

(30684)

,
30685 

(30685)

ШАМПИНЬОНЫ 
резаные 1 кг
ФростКомпани
арт. 108112 

(108112)

ЦВЕТНАЯ 
БРОККОЛИ
ФростКомпани
арт. 108104 

(108104)

ВИШНЯ
без косточки 1 кг
ФростКомпани
арт. 73995 

(73995)

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ
1/250 (С сыром, Сочные)
Лина
арт. 117311 

(117311)

,
117312 

(117312)

СТРИПСЫ КУРИНЫЕ
в панировке с сыром
1/340
Мираторг
арт. 106475 

(106475)

КОРДОН БЛЮ
ветчина/сыр 1/405
Мираторг
арт. 79117 

(79117)

КОТЛЕТЫ 
ПО-КИЕВСКИ
1/405
Мираторг
арт. 79118 

(79118)

419.56

225.90

239.40

159.00
87.80

52.90

357.30

199.00

85.00

59.90

457.52

259.00
438.90

199.00
406.98

189.00

86.56

64.90
119.70

89.90
390.08

239.90

122.36

75.90
85.12

65.90

223.44

195.00

280.63

249.00

с курицей и индейкой) 
33.14

28.50
17.90

16.00
27.90

23.90

163.27

99.90
423.58

294.90
пород С говядиной 1/600

221.05

147.90
64.22

43.90
76.90

51.90
35.08

29.90

,
22.30

18.90
578.74

524.90

1/250 (С сыром, Сочные)
130.50

79.90
166.64

135.90
217.99

175.90
205.55

159.90

179.00

155.00

367.74

209.90

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА ГОРДОСТЬ СИБИРИ

-50%
арт. 91311 

(91311)

арт. 91311 

266.00

133.00

ПЕЛЬМЕНИ
МАЛЫШКИ

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Special, Original)
Морозко
арт. 119503 

(119503)

,
119504 

(119504)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ

ЦВЕТНАЯ 

арт. 106475 

ШАМПИНЬОНЫ 

КОРМ ВЛАЖНЫЙ

110070 

(110070)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ

99.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙ

(110070)

ПЕЛЬМЕНИ 

ВАРЕНИКИ 
СЫТЫЙ ПАПА БЛИНЧИКИ 

       

(110601)

арт. 108112 

КОРМ СУХОЙ КОРМ СУХОЙ 

ФростКомпани
арт. 108104 

(108104)ФростКомпани (108104)ФростКомпани

       294.90294.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙКОРМ ВЛАЖНЫЙКОРМ ВЛАЖНЫЙ

цена за 1 кг

240.10

189.90

МЯСО КРАБОВОЕ,
ПАЛОЧКИ КРАБОВЫЕ
имитация 1/200
Русское море
арт. 115025 

(115025)

,
115024 

(115024)

МЯСО КРАБОВОЕ,
ПАЛОЧКИ КРАБОВЫЕ
1/200 Советуем
БалтКо
арт. 23126 

(23126)

,
23127 

(23127)

81.90

59.90
59.81

42.90

МЯСО КРАБОВОЕ,

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ 
BIOMURIS
4 л
БиоЭнергия
арт. 121598 

(121598)

-11%

56.00

49.99

арт. 99378 

(99378)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИНТАЙ
с/м б/г 30-35 
22 кг
арт. 21278
       

(92071) 

ПИКША
пбг штучная 
заморозка 
0,5-1 5 кг 
арт. 90511
       

(90511) 

ТУШКА УТКИ 
охл. в маринаде по-пекински 
для запекания
4,4 кг
Павловская ПФ
арт. 101252
       

(101252) 

ФАРШ
ИЗ ИНДЕЙКИ 
НЕЖНЫЙ
0,5 кг Пава-Пава
Черкизово
арт. 20726
       

(20726) 

ФИЛЕ ГРУДКИ
ИНДЕЙКИ 
охл. вакуум 0,6 Пава-Пава
Черкизово
арт. 120125
       

(120125) 

ЭСКАЛОП 
ИЗ ИНДЕЙКИ
0,6 кг Пава-Пава
Черкизово
арт. 11243
       

(11243) 125.90 239.90 249.90

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к охлажденная
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102607
       

(102607)

КАРБОНАД СВИНОЙ
в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102603
       

(102603)

ОКОРОК СВИНОЙ
в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102608
       

(102608)

ФИЛЕ ГОРБУШИ
с/м 1 сорт 
1*12 кг
арт. 21283
       

(21283)

ФАРШ ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
замороженный 1/400 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102753
       

(102753) 

ТУШКА ХЕКА 
с/м 200-400 
10 кг Перу
арт. 91339
       

(91339)

СТЕЙК ФОРЕЛИ
с/м 3 кг
арт. 114581 

(114581)

СКУМБРИЯ
атлантическая 
н/p 300-600 
30 кг
арт. 90507
       

(90507)

ГУЛЯШ ВЕНГЕРСКИЙ
охлажденный 1 кг 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 119990
       

(119990)

ФИЛЕ МИНТАЯ
КРУПНЫЙ
с/м б/к 12 кг 
арт. 86890
       

(86890) 

ФИЛЕ 
ПАНГАСИУСА
220+ (10 кг) 
арт. 90883
       

(90883) 

МИНТАЙ 
НЕЖЕНКА
б/г без хвоста 1 кг (21 кг короб) 
арт. 102395 

(102395) 

ФАРШ КЛАССИЧЕСКИЙ
замороженный 1/400 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102763
      

(102763) 

128.08

99.90
330.60

232.90
146.39

105.90

       

(92071) 

КОРЮШКА
н/р Аргентина 
23+ 20 кг
арт. 22128
      

(22128)

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
1 кат. охл. 
пакет ~2 кг 
Куриное царство
Черкизово
арт. 68857
      

(68857)

ФАРШ
КУРИНЫЙ
замороженный
5*1 кг лоток
Дарина
арт. 55409 

(55409)

ФИЛЕ КУРИНОЕ
ТУ замороженное лоток 
(красная) 5 кг
Дарина
арт. 76079
       

(76079)

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ
замороженные 
4 кг
Дарина
арт. 58943
       

(58943)

ГОВЯДИНА
отруб таз
20-25 кг
Юнит продукт 
арт. 114387
       

(114387)

ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ
замороженная 
16,5 кг
Юнит продукт 
арт. 114411
       

(114411)

БЕДРО
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охл. 9,5 кг 
Куриное Царство
Черкизово
арт. 71067 

(71067)

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охл. лоток 11 кг 
Куриное Царство
Черкизово
арт. 95873 

(95873)

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
пакет зам. 10 кг  
Народный выбор
Курников СПК
арт. 19687 

(19687)

ГОЛЕНЬ
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
пакет зам. 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК
арт. 19684 

(19684)

КЕТА
с/м псг средняя L 
20 кг
НОВЫЙ ВЫЛОВ
арт. 102623
       

(102623)

РЕБРЫШКИ 
СВИНЫЕ
охл. Деликатные 
1/670 
Мираторг
арт. 42022
       

(42022)

ГОРБУША
с/м псг  20 кг (2*10) 
НОВЫЙ 
ВЫЛОВ 2022Г 
арт. 21261
       

(21261)

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
лоток ~1 кг
Приосколье
БелАгроТорг
арт. 11945
       

(11945)

ГОРБУША
с/м пбг 1 сорт 1*20 кг
НОВЫЙ 
ВЫЛОВ 2022Г 
арт. 21262
       

(21262)

СТЕЙК 
BLACK ANGUS 
СТРИПЛОЙН
зам. 1/200
Мираторг
арт. 119832
      

(119832)

429.80

319.90
322.08

179.00      

(119832)

-52% -5%

-10% ЭКСКЛЮЗИВНО

АССОРТИ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ
с/м 4 кг Vici
арт. 98066 

(98066)

КАЛЬМАР ТУШКА
с/м 22,5 кг
арт. 21270 

(21270)

722.79

348.00
цена за 1 кг

880.00

789.00
цена за 1 кг

164.00

158.00
цена за 1 кг

ФИЛЕ МИНТАЯ

с/м б/к 12 кг
ар

с/м 22,5 кг
арт. 21270 

(21270)с/м 22,5 кг (21270)с/м 22,5 кг

       

ФАРШ

       

(90507) (102623)

ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРАФИЛЕ ГРУДКИ

(21261)

ЭСКАЛОП 

(68857)

замороженный

ГОВЯДИНА ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ

цена за 1 кг

210.00

199.90

цена за 1 кг

199.00

195.00

цена за 1 кг

366.56

279.00
цена за 1 кг

162.80

159.00

цена за 1 кг

275.34

239.00

цена за 1 кг

164.45

163.00

цена за 1 кг

137.11

119.00

цена за 1 кг

171.60

169.00
цена за 1 кг

183.28

155.00
цена за 1 кг

182.12

159.00

цена за 1 кг

603.20

565.00

цена за 1 кг

399.41

279.00
цена за 1 кг

320.00

249.00

цена за 1 кг

117.39

109.00

цена за 1 кг

336.40

269.00

цена за 1 кг

389.41

279.00

цена за 1 кг

275.00

255.00
цена за 1 кг

295.00
цена за 1 кг

320.00

310.00
цена за 1 кг

456.00

415.00

цена за 1 кг

155.00

159.90

цена за 1 кг

222.00

цена за 1 кг

145.00

139.00
цена за 1 кг

90.00

85.00

цена за 1 кг

250.00

226.00
цена за 1 кг

278.00

220.00
цена за 1 кг

385.00

375.00

292.00

276.00
цена за 1 кг

СЕЛЬДЬ
с/м н/р тихоокеанская,
атлантическая
200-300 22 кг
арт. 91775 

(91775)

,
36373 

(36373)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВЕКЛА
весовая
Россия 
арт. 104847 

(104847)

МОРКОВЬ
весовая
Белоруссия 
арт. 102655 

(102655)

БАНАНЫ
весовые
Эквадор
арт. 102647 

(102647)

ЧЕСНОК
3 шт.
Китай 
арт. 111081 

(111081)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Россия, Московская область 
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Россия, Саратовская область
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Россия, Марий Эл
арт. 81415 

(81415)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Россия, Нижегородская область 
арт. 104665 

(104665)

ПЕКИНСКАЯ

ВИНОГРАД ТАЙФИ
Узбекистан
арт. 72776 

(72776)

КИВИ
весовой
Иран 
арт. 103384 

(103384)

АВОКАДО 
весовой
Израиль 
арт. 103383 

(103383)

ХУРМА КОРОЛЕК 
весовая
Узбекистан
арт. 105713 

(105713)

ХУРМА ВИКТОРИЯ 
весовая
Азербайджан 
арт. 105712 

(105712)

ГРАНАТ
весовой
Египет 
арт. 105727 

(105727)

МАНГО КЕЙТ
весовой
Египет 
арт. 119939 

(119939)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Турция
арт. 102649 

(102649)

ЯБЛОКИ РЕД ДЖЕРОМИНИ
весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 120144 

(120144)

ЯБЛОКИ МЕДОВЫЙ ХРУСТ
весовые
Россия, Нижегородская область
арт. 120506 

(120506)

КИВИ

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
весовые
Белоруссия 
арт. 102657 

(102657)

арт. 103383 

(103383)

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 

Россия, Московская область 

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
Flamenco 1/450
Россия, Московская область
арт. 120510 

(120510)

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
Flamenco 1/250
Россия, Московская область
арт. 82182 

(82182)

ТОМАТЫ СЛИВКА
весовые
Россия, Московская область
арт. 119073 

(119073)

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ
весовые
Россия, Московская область
арт. 102660 

(102660)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой
Россия, Нижегородская область 
арт. 102651 

(102651)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙУРОЖАЙ
весовойвесовой

УКРОП
1/30
Россия, Московская область 
арт. 104661 

(104661)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 

Россия, Московская область 

ВИНОГРАД ТАЙФИ

ГРАНАТ
весовой

ЛИМОН
весовой
Турция 
арт. 102653 

(102653)

МАНДАРИНЫ
весовые
Турция 
арт. 102656 

(102656)

МАНДАРИНЫ МАРОККО
весовые
Марокко 
арт. 13393 

(13393)

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Россия, Крым
арт. 102664 

(102664)

арт. 105713 

(105713)

ХУРМА КОРОЛЕК 

арт. 103384 

(103384)

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ

арт. 13393 

арт. 105712 

(105712)

арт. 120506 

(120506)

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ

(102664)



МОЛОКО
ОТБОРНОЕ
1,6 л
Белая Долина
арт. 120962 

(120962)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ 
ИЗ ВОЛОГДЫ
82,5% 1/180
арт. 82735 

(82735)

СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ  
4,5 кг брус
арт. 90014
       

(90014)

НАПИТОК 
NEMOLOKO
овсяное 
0,5% Экзотик, 
соеовое банан 
Бариста 1 л
Сады Придонья
арт. 21025 

(21025)

,
117741 

(117741)

НАПИТОК 
NEMOLOKO
овсяное 
Классическое 
лайт 1,5%, Соевое 
Бариста 1 л 
Сады Придонья
арт. 14048 

(14048)

,
106064 

(106064)

СГУЩЕНКА ВАРЕНАЯ
с сахаром 8,2% 1/380 
Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 7581
      

(7581)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б ключ
ТМ Алексеевское
Ренна ТД 
арт. 110488
       

(110488)

МОЛОКО
ОТБОРНОЕ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР PARMESAN 
SCHONFELD
43% 3,8 кг
Нелт-Ритейл
арт. 34916
       

(34916)

49.10

45.00

117.90

111.00

224.10

179.00
110.00

97.00

СЫР SWISS 
THURMESAN 
SCHONFELD
2,5 кг
Нелт-Ритейл 
арт. 111873
       

(111873)

СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО
45% вес.
Радость вкуса
арт. 105434
       

(105434)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА
45% 1/400 
Карат
арт. 95353
       

(95353)

СЫР БРЫНЗА 
БОЛГАРСКАЯ 
40% 1/250 
Дэнмакс
арт. 115818
      

(115818)

СЫР АРЛА НАТУРА 
ЛЁГКИЙ  
1/200
арт. 117419
       

(117419)

СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ  
1/200
арт. 82378
       

(82378)

СЫР 
ТВЕРДЫЙ 
PARMENTE  
40% 1/180 
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 117858
       

(117858)

СЫР С БЕЛОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ SCHONFELD
1/125 (Brie, Camembert)
Нелт Ритейл
арт. 23041 

(23041)

,
23042 

(23042)

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
SCHONFELD
65% 1/140 (С зеленью,
Сливочный)
Нелт-Ритейл
арт. 42932 

(42932)

,
42923 

(42923)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ
1/400 пл/кор
Карат
арт. 120695
      

(120695)

СЫР СУЛУГУНИ
40% 1/300
Дэнмакс 
арт. 115817
      

(115817)

СЫР 
SCHONFELD 
45% 1/125 (Тильзитер,
Эдам)
Нелт-Ритейл
арт. 107338 

(107338)

,
107339 

(107339)

СЫР МРАМОРНЫЙ,
ТОПЛЕНОЕ МОЛОЧКО, 
ОРЕХОВЫЙ 
45% 1/125 
Радость вкуса
арт. 115010 

(115010)

,
115012 

(115012)

,
115011 

(115011)

СЫР 
ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ 
45% 1/200 
Радость вкуса
арт. 107472
       

(107472)

СЫР СВАЛЯ
ТИЛЬЗИТЕР
45% 6 кг
Нелт Ритейл
арт. 34914
       

(34914)

ЙОГУРТ ГРЕЧЕСКИЙ
VENN`S
обезжиренный 
1/130
Нелт Ритейл
арт. 110871
       

(110871)

СЫР КОПЧЕНЫЙ 
СУЛУГУНИ
30% 1/270
Дэнмакс
арт. 115816
       

(115816)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
CREMOSO
1/100
Нелт-Ритейл
арт. 118044
       

(118044)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
54% 2,2 кг
Нелт-Ритейл
арт. 23050
       

(23050)

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ 
шар вес.
Радость вкуса
арт. 103698
       

(103698)

167.50

140.00

106.00

97.00

193.00

159.00
175.00

149.00

Молочный Мир - 
268.00

225.00

1/125 (Brie, Camembert)
215.00

190.00
81.00

75.00
187.00

157.00

175.00

159.00
115.00

105.00

113.00

99.00
156.00

129.00

165.00

150.00

219.00

175.00

СЫР СВАЛЯ 
1/125 нарезка (50% Дваро,
45% Тильзитер)
Нелт-Ритейл
арт. 104738 

(104738)

,
99992 

(99992)

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ VENN`S
обезжиренный 1/130
(Клубника, Ананас)
Нелт Ритейл
арт. 110872 

(110872)

,
110873 

(110873)

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 1/390 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 116396
      

(116396)

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА
67% На перепелином яйце
1/400 дой-пак
ЭФКО-Каскад
арт. 105112
      

(105112)

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
Классический 67%
1/600 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106167
      

(106167)

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА
67% Сметанный
1/400 дой-пак
ЭФКО-Каскад
арт. 89803
      

(89803)

132.00

120.00

53.00

48.00

83.17
88.37

69.49131.53
95.99

75.48

СЫР С ГОЛУБОЙ 

(23042)

СЫР СЫР 
SCHONFELD SCHONFELD SCHONFELD 
45% 1/125 (Тильзитер,

СЫР СВАЛЯ 

-31%

      

(120695)

СЫР СУЛУГУНИ
СЫР КОПЧЕНЫЙ 
СУЛУГУНИ

157.00157.00арт. 95353
       

(95353)

СЫР С БЕЛОЙ 

ГРЕЧЕСКИЙ VENN`S

ЙОГУРТ LIBERTY
1/130 (грейпфрут, черника/ежевика, 
папайя/манго)
ЭФКО-Каскад
арт. 119250 

(119250)

,
119249 

(119249)

, 
119251 

(119251)

ТВОРОГ
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
5% 1/315
Белая Долина
арт. 116136 

(116136)

СМЕТАНА ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО
15% 1/180
Белая Долина
арт. 115302 

(115302)

97.00

94.50
48.00

45.50

СЫРОК СВИТЛОГОРЬЕ
1/55 в молочным шоколадом 
(с сыром Палермо, с вареной 
сгущенкой, с ванилью)
Молочный Мир - Ярославль 
арт. 117348 

(117348)

,
117349 

(117349)

, 
117350 

(117350)

Молочный Мир - Ярославль 
55.20

48.00
42.75

30.76

106.10

83.00
95.04

83.00

158.68

119.90
Молочная страна

106.89

79.90
113.71

94.90

93.86

64.25

       

СЫР SWISS 

       

(82378)

СЫР МРАМОРНЫЙ,СЫР МРАМОРНЫЙ,СЫР МРАМОРНЫЙ,

ЛЬВИНОЕ 

45.00       

(110871)

117741 

(117741)

арт. 120962 

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА
67% На перепелином яйце

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА

МАСЛО 

-31%

цена за 1 кг

1805.00

1200.00

цена за 1 кг

725.00

599.00

цена за 1 кг

648.00

565.00
цена за 1 кг

773.00

709.00
цена за 1 кг

1515.00

880.00
цена за 1 кг

2364.00

1850.00

цена за 1 кг

828.00

760.00

       

(105434)

       

(111873)

цена за 1 кгцена за 1 кг

ЙОГУРТ LIBERTY

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO
67% 1/400 (Провансаль,
Оливковый)
Казанский ЖК
арт. 96544 

(96544)

, 
104853 

(104853) МОЛОКО 

(89803)

СГУЩЁНКА
с сахаром 
1/1000 ПЭТ
Славянка
Белмолпродукт
арт. 116615 

(116615)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% 1/180 ф
Любимый город
арт. 115867
       

(115867)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС 
МИНИ
на палочке
Ассорти 1/6
Перфетти Ван Мелле
арт. 83692 

(83692)

КОНФЕТЫ TOFFEE 
CREAM КАКАО
1 кг 
Махеев
арт. 83184 

(83184)

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
3 кг 
Невский кондитер
арт. 103704, 43244,
103703, 103705, 103706

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ
3 кг (карамель сливки криспи,
карамель арахис криспи)
Махеев
арт. 43374 

(43374)

,
43375 

(43375)

КОНФЕТЫ СЛАДКОЕ
СОЗВУЧИЕ
апельсин/шоколад 
1 кг
Конти
арт. 95932 

(95932)

КОНФЕТЫ МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ 
4 кг
Объединенные 
Кондитеры
арт. 100497
       

(100497)

КОНФЕТЫ 
КРАСНЫЙ МАК
5 кг
Объединенные 
Кондитеры
арт. 84760
       

(84760)

НАБОР 
КОНДИТЕРСКИХ 
ИЗДЕЛИЙ ПИНГВИН
1/134
Перфетти 
Ван Мелле
арт. 120813 
       

(120813)

КОНФЕТЫ 
MERRY CHRISTMAS 
1/200
Атаг
арт. 120988
       

(120988)

ПИРОЖНОЕ 
CHOCO-PIE
Клубника 1/360
Орион
арт. 115762 

(115762)

ПИРОЖНОЕ СЛОЙКИ
ВОСТОР
2 кг
Сочинские
Сладости
арт. 101874
       

(101874)

ПИРОЖНОЕ ЭКЛЕР 
БЛАЖЕНСТВО
шоколадное 2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 117478
       

(117478)

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ 
ЦАРСКИЕ УЗОРЫ I, II
1 кг*5
Невский кондитер
арт. 40227 

(40227)

,
40217 

(40217)

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ 
1 кг
Конти
арт. 84414
       

(84414)

КОНФЕТЫ 
ВДОХНОВЕНИЕ 
МИНИ ДЕСЕРТ 
с шоколадно-ореховым 
кремом и цельным 
фундуком 1/150
Конти
арт. 84992 

(84992)

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ 
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ 
5 кг
Сладкодаров 
арт. 98720 

(98720)

ПЕЧЕНЬЕ СОЧЕНЬ 
сдобное с творогом  
2,5 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 105939
       

(105939)

КОНФЕТЫ 
ОРЕХОВАЯ РОЩА
1 кг
Объединенные 
Кондитеры
арт. 84761
       

(84761)

КОНФЕТА СЛИВКИ-
ВАНИЛЬКИ 
1 кг
арт. 122315
       

(122315)

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ МИШКА
1/24
Натс Трейд
арт. 105174 

(105174)

КРЕКЕР-СЭНДВИЧ 
КРЕМДЕЛИСС 
шоколадно-
сливочный 3,1 кг
Дымка
арт. 111246
       

(111246)

ВАФЛИ ВЕНСКИЕ 
1/100 (с абрикосом, 
с земляникой)
Акульчев
арт. 26338 

(26338)

,
26336 

(26336)

ВАФЕЛЬНЫЙ 
ТОРТ АЛЁНКА 
1/250 (сливочный вкус и миндаль, 
с миндалем и карамелью)
 Объединенные 
Кондитеры
арт. 117331 

(117331)

,
117330 

(117330)

ЗЕФИР
3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 
молоко, ванильный, крем-брюле)
КФ Нева
арт. 33242 

(33242)

, 
33245 

(33245)

,
33243 

(33243)

, 
33244 

(33244)

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
ХРУТКА
1/230 (Медовые шарики, 
Шоколадные колечки)
Нестле Россия
арт. 118826 

(118826)

,
118827 

(118827)

ТАРТАЛЕТКИ 
КОРЗИНОЧКА КЕЛБИ
0,030Х30
ИП Пянковская
арт. 13385 

(13385)

ШОКОЛАД 
РОССИЯ
1/95-82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21886 

(21886)

, 
21864 

(21864)

, 
21881 

(21881)

,
21861 

(21861)

ШОКОЛАД RITTER SPORT
1/100 в асс-те
Риттер Спорт Шоколад
арт. 91856, 91857, 
91858, 91859, 109459, 
108588

ШОКОЛАД БАБАЕВСКИЙ
1/165 (Апельсин/брауни/фундук,
Вишня/боауни/фундук)
Объединенные 
Кондитеры
арт. 110784 

(110784)

,
110783 

(110783)

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ 
CHOCOBOY
1/42 (Сафари, Банан, Кокос)
Орион
арт. 71738 

(71738)

,
115158 

(115158)

,
119437 

(119437)

37.02

25.90

158.51

118.90
199.90

159.90

174.00

139.90

300.23

189.90
50.06

36.50

146.00

109.90
99.10

84.90
49.90

39.90

90.16

49.90
166.65

109.90
196.84

129.90

44.21

32.90

(43375)

ШОКОЛАД БАБАЕВСКИЙ

ШОКОЛАДНЫЙ 
ШАР ЧУПА-ЧУПС
1/20
Перфетти Ван Мелле 
арт. 19081 

(19081)

ПЕЧЕНЬЕ К КОФЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
5 кг
Дымка
арт. 111232 

(111232)

ПРЯНИКИ 
ТВОРОЖНЫЙ
3,5 кг 
ВосТорг ТД
арт. 20673
       

(20673)

КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС 

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ 

       

(120988) (120988)

       

(120988)

КОНФЕТЫ 

103703, 103705, 103706

КОНФЕТЫ 

ВДОХНОВЕНИЕ 
МИНИ ДЕСЕРТ 

арт. 110784 

(110784)

,
110783 

(110783)арт. 110784 (110783)арт. 110784 

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ 

арт. 115762 

(115762)

ПИРОЖНОЕ СЛОЙКИ

3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 
ЗЕФИР
3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 

цена за 1 шт.

5.13

4.10
цена за 1 кг

352.40

261.90

цена за 1 кг

408.56

299.90

цена за 1 кг

419.90

266.90

цена за 1 кг

1042.80

629.90
цена за 1 кг

680.52

439.90
цена за 1 кг

399.03

295.00
цена за 1 кг

426.63

289.90
цена за 1 кг

420.00

309.90

цена за 1 кг

284.88

209.90

цена за 1 кг

160.25

119.90
цена за 1 кг

191.46

149.90

цена за 1 кг

232.50

189.90

цена за 1 кг

258.56

206.90

цена за 1 кг

252.50

209.90
цена за 1 кг

277.50

229.90
цена за 1 кг

167.26

121.90

цена за 1 шт.

97.29

77.90

цена за 1 кг

270.00

219.90
цена за 1 кг

474.00

385.90

цена за 1 кг

499.90

409.90

ТАРТАЛЕТКИ 
КОРЗИНОЧКА КЕЛБИ

       

(20673)

цена за 1 кг

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 

САХАРНАЯ 
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР
1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

47.65

43.50

ПРЯНИК 
НОВОГОДНИЙ 
ОВАЛ
1/130 
арт. 100766
       

(100766)

ШОКОЛАДНАЯ 
ФИГУРКА 
НОВОГОДНИЙ МИКС 
ДЕД МОРОЗ
1/50 
арт. 100102
       

(100102)

КОНФЕТЫ 
ВОЛОГОДСКАЯ 
СКАЗКА
шоколадные 3 кг
Кислицына 
М.В. ИП
арт. 100699
      

(100699)

НАБОР КОНФЕТ 
АССОРТИ НОВЫЙ ГОД
1/130 (Бант, Белый Шар, 
Зеленая, Свечи)
Конфетный Двор 
арт. 120700, 112112, 
112108, 112109

155.90

129.90
103.50

89.90
152.50

134.90

КОНФЕТЫ 
ВОЛОГОДСКАЯ НАБОР КОНФЕТ 

АССОРТИ НОВЫЙ ГОДПРЯНИК 

КОНФЕТЫ МИШКА 

арт. 103704, 43244,
103703, 103705, 103706 арт. 95932 

КОНФЕТЫ 

103703, 103705, 103706

КОНФЕТЫ 

цена за 1 кгцена за 1 кг

219.90219.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОВЯДИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 82256 

(82256)

СВИНИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 82337 

(82337)

ГОВЯДИНА
с горохом и луком
1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 118058 

(118058)

ВЕТЧИНА
1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106564 

(106564)

КАША ГРЕЧНЕВАЯ,
КАША ПЕРЛОВАЯ
с говядиной 1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 15070 

(15070)

,
118057 

(118057)

241.56

199.90
151.80

129.90
81.05

69.90
145.30

114.90
77.48

66.90

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251 

(20251)

, 
20252 

(20252)

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
без косточек (340/360) 
(Botanica)/Испания 1/280 ж/б
Ботаника
Мастер Фуд
арт. 121806 

(121806)

, 
121812 

(121812)

ОГУРЧИКИ, АССОРТИ 
(ТОМАТЫ, ОГУРЦЫ)
маринованные 1/1800
Дядя Ваня
арт. 57365 

(57365)

, 
112575 

(112575)

СОУС СОЕВЫЙ 
СТЕБЕЛЬ 
БАМБУКА
1/320 (Classic, 
Японский)
ТД Синко 
арт. 66031 

(66031)

, 
66034 

(66034)

ХРЕН
1/140 (со свеклой, 
Столовый)
Дядя Ваня 
арт. 57988 

(57988)

, 
57986 

(57986)

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ
1/140
Дядя Ваня 
арт. 121964 

(121964)

ТОМАТЫ
1/720 ст/б (маринованные,
в собственном соку)
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

, 
41423 

(41423)

КОРНИШОНЫ
3-6 см маринованные 
1/370 ст/б
Грин Рей
арт. 41418 

(41418)

ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ 
1/460 ст/б 
Ваня Дядя
арт. 107877
      

(107877)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
маринованные 
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421
      

(41421)

ШАМПИНЬОНЫ 
С ВЕШЕНКАМИ
резаные консервированные
(Botanica)/Китай 
1/425 ж/б
Ботаника
арт. 121809
       

(121809)

АНАНАС
кусочки в сиропе 
(Botanica)/Таиланд 
1/580 ж/б
Ботаника
арт. 121803
       

(121803)

АНАНАС
кольца в сиропе 
(Botanica)/Таиланд 
1/580 ж/б
Ботаника
арт. 121804
       

(121804)

ГРИБЫ
маринованные Ассорти
(Botanica)/Китай 
1/370 ст/б
Ботаника
арт. 121808
       

(121808)

ГРИБЫ 
ОПЯТА 
НАМЕКО
маринованные
(Botanica)/Китай 
1/370 ст/б
Ботаника
арт. 121807
       

(121807)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
ГОСТ 1/310 ж/б 
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

, 
22600 

(22600)

ОГУРЦЫ
маринованные 6-7 см 
1/720 ст/б Botanica
Ботаника
арт. 121805  

(121805)

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 
1/460 ст/б 
Дядя Ваня 
арт. 57366
      

(57366)

СОУС MIVIMEX 
КАВКАЗСКИЙ 
ОСОБЫЙ ОСТРЫЙ  
1/200 
Кухня без границ 
арт. 110356
       

(110356)

ОГУРЧИКИ
ПО-БАВАРСКИ 
1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 20237 

(20237)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
ГОСТ 1/300 ж/б 
Белгородские Овощи 
Белмолпродукт
арт. 120321 

(120321)

, 
120323 

(120323)

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ,
ФАСОЛЬ КРАСНАЯ 
ГОСТ 1/300 ж/б 
Белгородские Овощи 
Белмолпродукт
арт. 120320 

(120320)

, 
120322 

(120322)

ГОРОШЕК ЗЕЛЁНЫЙ
1/450 ст/б 
Зелёная Премия 
Белмолпродукт
арт. 120319 

(120319)

79.28

65.90

63.50

59.90

241.65

189.90

48.64

42.50
81.00

63.90
52.65

41.90

99.00

79.90
105.85

84.90

86.40

69.90
114.28

89.90

84.90

79.90

79.65

64.90
52.34

36.85

114.38

84.90

61.43

59.90
99.94

94.90
105.81

99.90
88.18

84.90
99.94

94.90

77.68

53.90
50.88

49.90
44.13

40.90
87.67

69.90

СИРОП
1/300 ст/б (Вишня, Клубника, 
Малина, Кленовый)
Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 
11773 

(11773)

, 
11780 

(11780)

, 
22194 

(22194)

ФАСОЛЬ
1/530 ст/б Пиканта в асс-те
Вкусный продукт
арт. 19379 

(19379)

, 
19383 

(19383)

, 
100019 

(100019)

СОУС ХАЙНЦ
1/230 (Терияки, Сырный,
Кисло-Сладкий)
Крафтхайнц Восток 
арт. 11799 

(11799)

, 
67599 

(67599)

, 
89687 

(89687)

КАПУСТА
шинкованная маринованная 
1/500 (с яблоками, с клюквой,
с морковью)
НФК
арт. 78425 

(78425)

, 
78424 

(78424)

, 
73649 

(73649)

ИМБИРЬ
маринованный 
1/200
НФК
арт. 79483 

(79483)

КЕТЧУП MR.RICCO
1/350 дой-пак (для Гриля 
и шашлыка, С чесноком)
Казанский ЖК
арт. 96545
       

(96545)

, 
96547 

(96547)

СОУС KISOY
1/210 дой-пак 
(Кисло-сладкий, Терияки)
Казанский ЖК
арт. 118998
       

(118998)

, 
118996 

(118996)

КЕТЧУП ГРИЛЬ 
СЛОБОДА
1/320
ЭФКО-Каскад
арт. 118095
       

(118095)

77.90

59.90
132.10

89.90

123.73

76.90

76.50

52.90
62.30

49.90

73.88

55.27 50.03
81.20

66.55

-38%
КЕТЧУП ХАЙНЦ 
1/320 (Томатный, 
Для гриля и шашлыка, 
Острый)
Крафтхайнц Восток 
арт. 111337, 111341, 111339

120.95

74.90

арт. 82256 

(82256)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,

арт. 82337 

(82337) Олинский МК
арт. 118058 

(118058)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,

118057 

(118057) 66.9066.90

ГОРОШЕК ЗЕЛЁНЫЙ

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ АНАНАС АНАНАСАНАНАС ГРИБЫ

(Botanica)/Китай 

(121812)

ОГУРЧИКИ, АССОРТИ ОГУРЧИКИ, АССОРТИ 

       

ОГУРЧИКИ, АССОРТИ ТОМАТЫ

арт. 121807
       

(121807)арт. 121807 (121807)арт. 12180784.9084.90

1/720 ст/б (маринованные,

112575 

(112575)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ

189.90
ПО-БАВАРСКИ 

ФАСОЛЬ
ЗАКАРПАТСКОЕ 

(121805)

СИРОП

СОУС ХАЙНЦ

(107877)

СОУС ХАЙНЦ

      

СОУС ХАЙНЦ
1/230 (Терияки, Сырный,

22194 

22194)

КЕТЧУП MR.RICCOКЕТЧУП MR.RICCO

(

КЕТЧУП MR.RICCO

КАПУСТА

арт. 106564 

(106564)

(57366) 64.90

КЕТЧУП ГРИЛЬ 

(110356) 36.8536.85       

(110356)

СОУС KISOY

59.90 (110356)

СОУС KISOY

1/140 (со свеклой, ГОРЧИЦА 



ТУНЕЦ
филе натуральный 1/185 ж/б
Вкусные 
консервы
арт. 24914
      

(24914)

 

ТУНЕЦ
рубленный натуральный,
рубленный Extra в масле
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083
       

(108083)

 ,
122322 

(122322)

 

СЕЛЬДЬ 
филе-кусочки в масле 
1/350 (Матье, 
По-королевски)
Вкусное море
арт. 100750 

(100750)

,
100753 

(100753)

 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
зернистая 1/95 ж/б Тунгутун
(из замороженного сырья)
Северовосточная 
Компания
арт. 67495
       

(67495)

 

РЫБА 
МАСЛЯНАЯ
филе-кусок х/к
1/150 в/у
Эстотрейд
арт. 41465 

(41465)

 

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ
в масле 300+ 1 кг 
ТД Смоленский
арт. 58955 

(58955)

 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая Рыбпромпродукт
1/95 ж/б с ключом  
Русский 
рыбный мир
арт. 120718
       

(120718)

 

ФОРЕЛЬ
филе с/с 
1/150 в/у 
Эстотрейд
арт. 41470 

(41470)

 

СЕЛЬДЬ
атлантическая 
и тихоокеанская 
(нераздельная, тушка) 
пряного посола 
1 кг (овал)
ТД Смоленский
арт. 43144 

(43144)

 

ИКРА ПАЛТУСА 
черная 1/120 ж/б,
1/100 ст/б 
Авистрон
арт. 77018 

(77018)

,
79095 

(79095)

 

ИКРА ГОРБУШИ 
зернистая 1/100 ж/б 
Красное золото 
(из охлажденного сырья)
СевероВосточная 
компания  
арт. 58968 

(58968)

 

ФОРЕЛЬ
филе-кусок 
с/к с/с 1/150
Меридиан 
арт. 11900 

(11900)

 

ШПРОТЫ
в масле ГОСТ 1/175 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 14908
       

(14908)

 

ГОРБУША
натуральная 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18512
       

(18512)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/115 ж/б 
(из замороженного сырья)
Рыбный стандарт
Балт-Фиш плюс 
арт. 114207
       

(114207)

 

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с кольцом
5 Морей
арт. 58611
       

(58611)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с добавлением масла 
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18517
       

(18517)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/115 ж/б 
(из охлажденного сырья)
ГОСТОВО
Морской Котик 
арт. 122028
       

(122028)

 

ШПРОТЫ
балтийские в масле 
1/240 ж/б 
5 Морей
арт. 93854
       

(93854)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКОВЫХ 
РЫБ ПО-МУРМАНСКИ
1/185 ж/б 
Боско-
морепродукт 
арт. 120221
       

(120221)

 

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
ПО-ПРИМОРСКИ
1/180 ж/б 
Курильский 
берег
арт. 115102
       

(115102)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного сырья
Вкусные
консервы
арт. 101841
       

(101841)

 

ИКРА ГОРБУШИ
ГОСТ 1/125 ж/б Сахалин
(из охлажденного сырья)
Курильский 
рыбак
арт. 120719
       

(120719)

 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая Дальневосточная 
1/140 ж/б с ключом 
Русский 
рыбный мир
арт. 122107
       

(122107)

 

РЫБНОЕ 
АССОРТИ 
ГОРБУША/СЕЛЬДЬ
ф/к в масле 1/400
Атлантика 
Фосфорель
арт. 122105 

(122105)

 

КАЛЬМАР
г/к ф/к в заливке 1/240
Атлантика
Фосфорель
арт. 122106 

(122106)

 

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Crème Le Mare 
сливочная 1/150
Балтийский берег
арт. 28347
      

(28347)

 

МИДИИ
в масле 1/150 
Мирамар 
(По-гречески, 
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

,
37465 

(37465)

 

КЕТА, ГОРБУША
филе-кусочки в масле
1/200 
Дивный берег
арт. 67068 

(67068)

,
67067 

(67067)

 

ФОРЕЛЬ
филе-кусок слабосоленая 
1/200 Мирамар
Меридиан
арт. 122199
       

(122199)

 

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/700
ТД Смоленский
арт. 47214 

(47214)

 

ИКРА 
ГОРБУШИ 
зернистая 1/230 ж/б 
Красное золото 
(из охлажденного сырья)
СевероВосточная 
компания  
арт. 30184 

(30184)

 

ИКРА 
ГОРБУШИ 
зернистая 1/500 ж/б 
Красное золото 
(из охлажденного сырья)
СевероВосточная 
компания  
арт. 70485 

(70485)

 

ШПРОТЫ
в масле Экстра 1/270 ст/б 
Вкусные 
консервы
арт. 18405
       

(18405)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная из охлажденного 
сырья 1/120 ж/б Штурвал
Янтарное Сахалин
арт. 120145
       

(120145)

 

(из охлажденного сырья)
667.00

659.00
325.00

239.90

136.80

119.90

105.93

94.90

натуральная 1/250 ж/б
115.00

97.75
155.25

144.90

87.40

77.50

87.40

79.90
225.29

199.90

110.40

94.90

69.90

64.90

91.26

73.90

174.40

129.90

859.00

799.90

550.00

529.00

208.75

174.90
138.75

115.00

84.16

59.90
114.77

84.90

180.00

139.90

375.00

299.90

128.78

110.90

449.00

425.00

179.90

169.90

298.68

259.00

410.00

399.00

241.20

229.90

149.46

129.90

300.00

279.90

(из охлажденного сырья)
1525.00

1499.00
(из охлажденного сырья)

3310.00

3250.00

139.20

119.90
122.87

109.90
Вкусные консервы

94.04

84.90

139.90

       

(120221) 64.9064.90

ШПРОТЫ

(58611) 77.5077.50

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКОВЫХ 

(93854)

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ

94.9094.90

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ

       

(18405)

ВЫЛОВ 
2022 года

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная Мурманск
(из замороженного сырья) 
ГОСТ 1/230 ж/б
Вкусные
консервы
арт. 99938
       

(99938)

 

ИКРА ГОРБУШИ 
зернистая 1/140 ж/б Находка
(из замороженного сырья)
Северовосточная 
Компания
арт. 70825
       

(70825)

 

ИКРА ФОРЕЛИ
1/90 ст/б Тунгутун
Северовосточная 
Компания
арт. 66631
       

(66631)

 

ИКРА ЛОСОЕВАЯ
зернистая ТУ 1/95 ж/б 
Хохлома (из замороженного 
сырья) 
Авистрон
арт. 43064
       

(43064)

 

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая 1/90 ст/б 
крышка twist-off 
Авистрон
арт. 12723
       

(12723)

 

СНЕЖНЫЙ КРАБ
в классическом соусе 
MARE 1/150
Балтийский берег
арт. 111220
       

(111220)

 

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
1/200 охлажденные 
Мирамар
Меридиан
арт. 69754
       

(69754)

 

ПАСТА КРЕМ-ФИШ
из морепродуктов 1/150
(Горбуша, Треска)
Европром
арт. 34717 

(34717)

,
17128 

(17128)

 

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 Мирамар (По-мароккански, 
По-мексикански)
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

,
95594 

(95594)

 

ИКРА ЦАРСКАЯ
имитированная 1/220 ст/б 
(лососевая, осетровая)
Европром
арт. 17122 

(17122)

,
17120 

(17120)

 

266.39

195.00

690.00

679.00
470.00

469.00
479.00

419.90
599.90

549.90

92.84

64.90
86.29

59.90
79.63

64.90

163.95

119.00

(лососевая, осетровая)
66.00

52.90

(122107)

2022 года

ИКРА ГОРБУШИ 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая РыбпромпродуктИКРА ПАЛТУСА 

СЕЛЬДЬ 

арт. 11900 

филе-кусочки в масле 

СЕЛЬДЬ

арт. 41465 

(41465)

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ

169.90

СНЕЖНЫЙ КРАБ

арт. 122106 

(122106)

ПАСТА КРЕМ-ФИШ ИКРА ЦАРСКАЯИКРА ЦАРСКАЯКРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ

179.90 241.20

(100753

КАЛЬМАР
г/к ф/к в заливке 1/240

119.90119.90

ГОРБУША/СЕЛЬДЬ

(

филе-кусок слабосоленая 

       

(99938)

ИКРА ЛОСОЕВАЯ

КЕТА, ГОРБУША
филе-кусочки в масле

(101841)

ИКРА ФОРЕЛИ



ПРИПРАВА МАГГИ
для курицы с чесноком 1/38, 
для цыппленка табака 1/47, 
для куриной грудки 
по-итальянски 1/30
Нестле Россия
арт. 21728 

(21728)

, 
21575 

(21575)

, 
21614 

(21614)

СМЕСЬ ОВОЩЕЙ 
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
1/100 
ТМ Мешочек
Лига Плюс
арт. 74311 

(74311)

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ
1/10 ТМ Мешочек
Лига Плюс
арт. 74304
       

(74304)

ЛАПША БИГ ЛАНЧ
б/п 1/90 (с говядиной, 
с курицей)
Кухня без границ
арт. 33778 

(33778)

,
33781 

(33781)

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ МАЛЬТАЛЬЯТТИ
1/500 (Лапша плоская №10, 
Рожки рифленые №038, Ракушки 
мелкие №040, Вермишель №090)
ИнфоЛинк
арт. 42594, 19566, 42603, 19567 

ПУДРА САХАРНАЯ
1/250 Хаас
Пец-Хаас
арт. 36521 

(36521)

СМЕСЬ ЛУКА 
И МОРКОВИ
1/11 ТМ Мешочек
Лига Плюс
арт. 119579
      

(119579)

КРАХМАЛ 
КАРТОФЕЛЬНЫЙ 
1/200 ТМ Мешочек
Лига Плюс
арт. 47726
      

(47726)

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДКАЯ
в/с 2 кг
Кристалл ТД
арт. 2838 

(2838)

ПРИПРАВА KOTANYI
1/20-1/30 в асс-те
Котани
арт. 74429, 16100,
74435, 74461, 
74473, 74691

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛАПША АЛЬКОНИ
б/п 1/120 (Беш Бармак, 
Говядина острая, Кимчи)
Мама Нудлс
арт. 118114 

(118114)

, 
118115 

(118115)

, 
118116 

(118116)

СПАГЕТТОНИ, 
КАВАТАППИ, ПЕННИНИ
1/500 Pasta Zarа
ИнфоЛинк
арт. 35444 

(35444)

, 
35445 

(35445)

, 35452 

(35452)

КРАХМАЛ 
КУКУРУЗНЫЙ
1/200 Хаас
Пец-Хаас
арт. 36459 

(36459)

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ ШЕБЕКИНСКИЕ
1/450 в асс-те
ИнфоЛинк
арт. 60372, 60373,
53592, 11305, 53593

КАША ОВСЯНАЯ
б/п 1/40 Увелка (с черникой, 
с клубникой, с малиной)
Ресурс
арт. 92218 

(92218)

, 
92219 

(92219)

, 
92217 

(92217)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
1/400 в асс-те
Макфа
арт. 14962, 15357, 
15041, 15040, 68662

67.58

49.50
45.82

36.23
5.89

4.66

62.50

44.00

78.51

57.81

45.95

39.06

22.25

17.60
1/200 ТМ Мешочек

36.00

28.46

70.67

60.06

52.43

38.92

42.74

30.80

79.20

58.40

30.72

26.11

65.84

50.98
68.54

52.22

135.35

91.48

РИС 
ОРИЕНТ
белый длиннозерный 
1/900
Мистраль Трейдинг 
арт. 58206 

(58206)

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ 
КУСКУС 
1/500
Мистраль Трейдинг 
арт. 80742 

(80742)

ОВСЯНАЯ КАША 
1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 14656 

(14656)

141.64

85.78

ПШЕНО
шлифованное 
1/900
Мистраль Трейдинг
арт. 58260 

(58260)

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ
б/п 1/500, 1/600 
Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

,
13733 

(13733)

КИСЕЛЬ МОМЕНТ
1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830 

(118830)

,
118831 

(118831)

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ ГЕРКУЛЕС
б/п 1/420, Монастырские 1/500,
Детский 1/350
Русский Продукт
арт. 11401 

(11401)

,
12047 

(12047)

, 11195 

(111195)

БАГЕТНЫЕ ГРЕНКИ 
1/80 (Холодец и хрен,
С чесноком)
ВкусноКуб
арт. 115936 

(115936)

,
115937 

(115937)

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ,
РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ
ядрица 1/800 Увелка,
отборный 1/800 Увелка
Ресурс
арт. 67001 

(67001)

, 
67002 

(67002)

ОВСЯНЫЕ 
ОТРУБИ
1/400 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 65141 

(65141)

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

ХЛОПЬЯ 
5 ЗЛАКОВ
смесь многозерновая
1/500
Мистраль Трейдинг
арт. 58266 

(58266)

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367 

(67367)

84.91

61.71

1/25 (Клюквенный, Клубничный)
13.30

11.30

69.91

59.42

61.10

48.50

122.48

81.86

61.41

46.14
106.61

81.63

-32% -39% -33%

АРАХИС
в хрустящей оболочке 
Seven Nuts 1/50 в асс-те
Грин Лайн
арт. 109379 

(109379)

, 
109380 

(109380)

,
109381 

(109381)

,
109382 

(109382)

АРАХИС
соленый жареный 1/40 Пино
Семейная 
мануфактура 
И.Ф. Собакина
арт. 32969 

(32969)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS
1/100 (С солью, Паприка, 
Пармезан)
Лоренц
арт. 36000 

(36000)

, 
36043 

(36043)

,
36044 

(36044)

25.20

17.60
19.00

14.80

146.78

98.00

СМЕСЬ ОВОЩЕЙ КРАХМАЛ 

      

(47726)

ЛАПША АЛЬКОНИ

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

арт. 36521 

(36521) (36521)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

68.54

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

-33% -38%

б/п 1/420, Монастырские 1/500,

-25%

-27%

-15%

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ

-25% -25% -39%

арт. 67370 

(67370)

арт. 67370 арт. 67370 

(67370)

18.38

11.40

105.19

78.89
96.25

72.19
106.15

79.61
80.41

48.69

арт. 32969 

(32969)

ВОДА ПСЫЖ
минеральная 
газированная 
1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761
       

(109761)

ВОДА 
АРХЫЗ
минеральная 
газированная 
5 л ПЭТ
Дельта ТД
арт. 10097
      

(10097)

ВОДА 
НАГУТСКАЯ №4, №17
лечебно-столовая 0,5 л ст/б
Аспект
арт. 68067
      

(68067)

,
75651 

(75651)

арт. 67367 

НАГУТСКАЯ №4, №17НАГУТСКАЯ №4, №17НАГУТСКАЯ №4, №17
ВОДА ПСЫЖ

ВОДА АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ
(газированная,
негазированная)
Дельта ТД
арт. 10093 

(10093)

,
10095 

(10095)

-38%
109382 

ВОДА АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ
(газированная,
негазированная)
Дельта ТД
арт. 10093 
10095 

51.90

32.0034.58

29.50
37.39

30.00
115.70

88.50

арт. 74311 74473, 74691

КРАХМАЛ 

(21614)

ПУДРА САХАРНАЯ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СИДР 
БОН СЕЗОН 
ЯБЛОЧНЫЙ
газированный сладкий 
алк.4,5% 0,43 л ж/б,
0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 115532
      

(115532)

,
117789 

(117789)

НАПИТОК 
ФЛЕШ АП ЭНЕРДЖИ
0,45 л ж/б (Апельсиновый ритм, 
Энерджи, Ягодный микс)
Балтика
арт. 108711 

(108711)

,
108712 

(108712)

,
108714 

(108714)

ПЮРЕ HEINZ
1/90 (Наливное яблочко, Фруктовый 
салатик/3 злака, Фруктовый салатик)
Крафтхайнц Восток
арт. 111355 

(111355)

,
98035 

(98035)

,
111357 

(111357)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЛЕФФЕ БЛОНД
алк.6,6% 0,45 л ст/б
(Светлый Эль, Темный Эль)
АБ ИнБев Эфес 
арт. 119219
       

(119219)

,
119218 

(119218)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЭЛЬ КАПУЛЬКО 
алк.4,5% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 119194
       

(119194)

ПИВНОЙ 
ЭФЕС ПИЛСНЕР
алк.5% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 110769
      

(110769)

СОК 
САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
0,2 л (Мультифрукт, Яблоко/персик, 
Яблоко прямого отжима)
Сады Придонья
арт. 65484 

(65484)

,
65483 

(65483)

,
74016 

(74016)

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА
алк.5% 0,45 л ж/б,
0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 114489
      

(114489)

,
113123 

(113123)

ПИВО 
КЛИНСКОЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113476
       

(113476)

ПИВО 
ХАЛЗАН
безалкогольное 
0,45 л ж/б
Надежда Фирма 
арт. 109955
      

(109955)

65.22

42.50

126.24

96.90

алк.4,5% 0,45 л ст/б
111.72

79.90

60.52

49.90

126.24

96.90

82.13

69.90

99.60

93.90

27.53

22.50

100.18

69.90

алк.4,7% 0,45 л ст/б
59.36

53.90

49.28

39.90

ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ
ШАМПАНИССИМО
1,7 л ПЭТ (Тархун, 
Яблоко/виноград)
Люксторг
арт. 100193 

(100193)

,
100191 

(100191)

ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ
ШАМПАНИССИМО
1 л (Тутти-фрутти, 
Клубника/малина)
Люксторг
арт. 19873 

(19873)

,
19874 

(19874)

ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ 
КРЖМЕЛЬКА
Дюшес 1 л ПЭТ
Люксторг
арт. 12301 

(12301)

ДЕТСКОЕ 
ИГРИСТОЕ 
КРЮШОН
БЕЛЫЙ
1,1 л ПЭТ
Росм
арт. 68801 

(68801)

ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ
1,7 л ПЭТ (Барбарис, 
Лимонад)
Люксторг
арт. 100189 

(100189)

,
100188 

(100188)

-17%-17% -15%-16%-20%

95.05

79.00
112.10

93.00
69.63

59.00
86.79

73.00

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ШАМПАНСКОЕ 

1,7 л ПЭТ (Барбарис, 

(100189

,

-17%
ШАМПАНСКОЕ 
ДЕТСКОЕ
ШАМПАНИССИМО
1 л (Тутти-фрутти, 
Клубника/малина)
Люксторг
арт. 19873 
19874 

48.75

39.00

СОК/НЕКТАР 
МАЛЫШАМ
0,2 л (Яблоко, Яблоко/персик,
Яблоко/груша)
Прогресс
арт. 89592 

(89592)

,
89593 

(89593)

,
89594 

(89594)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЛЕФФЕ БЛОНД
алк.6,6% 0,45 л ж/б
(Светлый Эль, Темный Эль)
АБ ИнБев Эфес 
арт. 119217
       

(119217)

,
119220 

(119220)

ПИВО 
BUD СВЕТЛОЕ
алк.5% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 114457
      

(114457)

ПИВО ПРАГА
ТЕМНОЕ
алк.4,8% 0,5 л ж/б
Интерпортфолио
арт. 112973
       

(112973)

ПЮРЕ 
ФРУТО НЯНЯ
1/90 (Яблоко, Яблоко/шиповник/
клюква, Яблоко/банан/клубника,
Салатик из фруктов)
Прогресс
арт. 89526 

(89526)

,
89529 

(89529)

,
89532 

(89532)

,
93718 

(93718)

ПИВО БАЛТИКА №0
безалкогольное 0,33 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное)
Балтика
арт. 104919
       

(104919)

,
104971 

(104971)

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС 
лицензионное 
алк.5% 0,45 л ж/б,
0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

,
117740 

(117740)

ПИВО 
АМСТЕРДАМ
НАВИГАТОР
алк.7% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113036
       

(113036)

27.66

23.50
61.33

49.90

51.35

42.90

119.27

93.90

алк.7% 0,44 л ст/б
80.54

69.90

СОК/НЕКТАР 
ПЮРЕ HEINZ

САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
0,2 л (Мультифрукт, Яблоко/персик, 

СОК 
САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
1 л (Яблоко прямого 
отжима, Яблоко/
виноград, Яблоко/
вишня, 
Мультифрукт)
Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

,
65493 

(65493)

,
76198 

(76198)

,
65489 

(65489)

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ
нефильтрованное 
алк.4,9% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 117675
      

(117675)

НАПИТОК 
VIPS
0,5 л 
(Лайм-Бузина, 
Мохито, Манго,
Кола-Вишневый)
Ниагара НВК
арт. 116530 

(116530)

,
116531 

(116531)

,
116533 

(116533)

,
116532 

(116532)

НАПИТОК 
ДАРИНА
2 л ПЭТ
(Ананас, Груша,
Персик, Апельсин)
Росм
арт. 42155 

(42155)

,
42157 

(42157)

,
42158 

(42158)

,
42160 

(42160)

НАПИТОК 
FUNKY
MONKEY
0,5 л ПЭТ (Orange,
Cola)
Мегапак ТД
арт. 118567 

(118567)

,
118565 

(118565)

НАПИТОК 
FUNKY
MONKEY
0,33 л ж/б (Orange,
Cola)
Мегапак ТД
арт. 118569 

(118569)

,
118564 

(118564)

96.95

79.00

алк.4,9% 0,45 л ж/б
76.56

63.90

1 л (Яблоко прямого 

НАПИТОК 

MONKEY
0,5 л ПЭТ (Orange,0,5 л ПЭТ (Orange,0,5 л ПЭТ (Orange,

НАПИТОК 
FUNKY
MONKEY

НАПИТОК 

НАПИТОК ДВУШКА
2 л ПЭТ в асс-те
Смайл Плюс
арт. 26577, 26603, 
26575, 26576, 26573, 
119807

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА
0,5 л ст/б в асс-те
Меркатус Нова Компани
арт. 117436, 70440, 66660, 
66659, 66661

-13%

-18%

74016 

НАПИТОК ДВУШКА
2 л ПЭТ в асс-те
Смайл Плюс
арт. 26577, 26603, 
26575, 26576, 26573, 
119807

39.02

34.00

48.36

39.50

НАПИТОК 
ФЛЕШ АП ЭНЕРДЖИ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
DR.DIESEL HARD 
SELTYER LEMONADE
алк.4,5% 0,33 л ж/б
в асс-те
арт. 118367, 117663, 117667

ДЖИН-
ТОНИК
7% 1 л ПЭТ
Гифт
арт. 108306
      

(108306)

ПИВО 
КЛИНСКОЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес 
арт. 112774 

(112774)

-41%

-13%

-15%

62.87

36.90

алк.7% 0,44 л ст/б
ЭЛЬ КАПУЛЬКО 
алк.4,5% 0,45 л ст/б алк.4,7% 0,45 л ст/б

ПИВНОЙ НАПИТОК 
DR.DIESEL HARD 
SELTYER LEMONADE
алк.4,5% 0,33 л ж/б
в асс-те
арт. 118367, 117663, 117667

36.93

27.00

52.65

41.00

52.93

45.00
40.55

34.50

76.28

64.90

67.79

49.90

-13%

99.79

86.90

ПИВО 
КЛИНСКОЕ 
СВЕТЛОЕ
алк.4,7% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес 
арт. 112774 

-15%

139.12

99.90

СОК ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те
Южная Соковая Компания
арт. 105017, 
104935, 116302, 
104926, 105016, 
119833, 112340

СОК/
НЕКТАР 
ДАРЫ 
КУБАНИ
1 л в асс-те
Южная Соковая 
Компания
арт. 119195, 112334, 24151, 
24149, 24147, 24148

СОК ДАРЫ 
КУБАНИ
Яблоко прямого 
отжима 1 л
Южная Соковая 
Компания 
арт. 118668
       

(118668)

93.77

75.00
25.79

22.00
82.07

68.00

89594 

(89594)

       

(118668)

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА
0,5 л ст/б в асс-те
Меркатус Нова Компани
арт. 117436, 70440, 66660, 
66659, 66661

(118668) 75.00



ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный Классический, 
зеленый Китайский)
СДС-Фудс
арт. 91257 

(91257)

,
91260 

(91260)

КОФЕ НЕСКАФЕ 
1/14,5 (Крепкий 3в1, 
классик 3в1)
Нестле Россия
арт. 21769 

(21769)

,
22106 

(22106)

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
ПЛАТИНУМ
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 57111 

(57111)

КОФЕ TODAY
PURE ARABIKA
растворимый сублимированный 
1/75 пакет
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 82330 

(82330)

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

ЦИКОРИЙ 
СТАРАЯ 
МЕЛЬНИЦА
1/85
Русский Продукт
арт. 116847 

(116847)

ЦИКОРИЙ 
ЭЛЬЗА
1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 94535 

(94535)

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
КЛАССИЧЕСКИЙ
1/75
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 115172 

(115172)

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD
растворимый 
1/95 ст/б
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

КОФЕ 
БУШИДО 
ORIGINAL
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

КОФЕ 
АРАБИКА
натуральный 
растворимый 
сублимирванный с добавлением 
жареного молтого 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 13898 

(13898)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ 
АРАБИКА
жареный 1/250 м/у 
(молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 98996 

(98996)

,
98997 

(98997)

КОФЕ 
БУШИДО 
RED KATANA
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43265 

(43265)

275.79

203.00

64.90

45.00

182.55

138.00
163.50

119.50

259.90

165.90

177.42

123.00

63.32

43.50

132.63

92.40
110.09

75.30
129.71

90.00

253.89

149.90
14.35

11.30

270.00

161.00

718.48

493.00

212.76

129.00

53.41

43.00
52.94

45.00
238.08

164.00
205.20

132.00

467.36

321.00

184.00

153.00

718.30

460.00

464.40

277.00

297.01

192.00

15.94

12.50

169.00

123.00

117.60

86.24

529.20

315.00

729.53

534.50

АРАБИКА

(43265)

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION
растворимый 
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680 

(66680)

КОФЕ 
SENATOR 
растворимый 
сублимированный
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 117085 

(117085)

КАКАО
ХРУТКА
1/500 пакет
Нестле Россия
арт. 118630 

(118630)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Английский завтрак, 
Эрл Грей, Оранж Пеко)
СДС-Фудс
арт. 73007 

(73007)

,
73003 

(73003)

,
73011 

(73011)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ МАЙСКИЙ
25 пак. с/я (Лимон,
Лесные ягоды)
Май-Фудс
арт. 54132 

(54132)

,
54134 

(54134)

ЧАЙ RICHARD
1/90 (черный - Lord Grey, Royal 
Ceylon; зеленый Royal Green
Май-Фудс
арт. 94014 

(94014)

,
92480 

(92480)

,
95921 

(95921)

ЧАЙ CURTIS
черный, зеленый 
20 пирамидок
Май-Фудс
арт. 88128, 88137, 
14497, 95920, 90171, 
95545

КОФЕ 
НЕСКАФЕ КЛАССИК
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия 
арт. 22099 

(22099)

КОФЕ PORTO 
ROSSO ORIGINAL 
растворимый 
1/90 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 104523 

(104523)

КОФЕ 
FRESCO АRABICA 
растворимый сублимированный 
1/95 ст/б (Platti, Gusto)
Славкофе
арт. 107610 

(107610)

,
107609 

(107609)

КОФЕЙНЫЙ НАПИТОК 
TORABIKA CREAMY LATTE
1/30
Стар Премиум 
Трейдинг  энд 
Маркетинг Сервисиз 
арт. 115666 

(115666)

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION
растворимый 
1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД ЧУКА 
1/130
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99830 

(99830)

КОФЕ АРАБИКА
натуральный 
растворимый суб.
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

ЦИКОРИЙ ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

-36%

-35%

-60%

-42%

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 22092 

(22092)

КОФЕ НЕСКАФЕ 
АРОМА КРЕПКИЙ
растворимый
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 104773 

(104773)

ЧАЙ RICHARD
черный и зеленый
25 пак. 
Май-Фудс
арт. 88142, 88140, 
88141, 111524, 
111525, 111526

-56%

507.06

220.90

КОФЕ НЕСКАФЕ 
АРОМА КРЕПКИЙ
растворимый
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 104773 

-56%

507.06

199.90

124.79

72.50

43.50арт. 54132 ,
54134 

(54134)арт. 54132 (54134)арт. 54132 

КОФЕ 
FRESCO АRABICA 

ГОЛД SELECTION
КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION

арт. 22099 

(22099)

КОФЕ 
ЭГОИСТ VELVET 
растворимый суб. 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100962 

(100962)

-36%

746.10

478.00

TODAY
PURE ARABIKA
растворимый сублимированный 

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
464.40

298.00

ROSSO ORIGINAL 

(98997)

КАКАО
ХРУТКА

ЦЕЛЕБНИК
растворимый ЭКОЛОГИКА

арт. 115666 

250.17

162.00

ЧАЙ RICHARD
черный и зеленый
25 пак. 
Май-Фудс
арт. 88142, 88140, 
88141, 111524, 
111525, 111526 ЧАЙ RICHARD

черный, зеленый 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ МАЙСКИЙ

сублимированный



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА
SPLAT 
BIOMED
Комплексная 
Сплат
арт. 20954
       

(20954)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
DR.SAFE 
электрическая 3+
А Зет
арт. 120155
       

(120155)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
JUICY LAB
Сплат
арт. 116491
       

(116491)

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT JUNIOR
от 2 до 6 лет Земляника-
Вишня 50 мл 
Сплат
арт. 93945
       

(93945)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ
ULTRA FRESH
для детей и мам 120 шт.
Импэкс
арт. 119328
       

(119328)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ
ДЛЯ ДЕТЕЙ
64 шт. с крышкой
Коттон Клаб
арт. 120440
       

(120440)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОДМЫВАНИЯ 
MYKIDDO
300 мл
Вертекс
арт. 119396
       

(119396)

МЫЛО ДЕТСКОЕ
натуральное 1/190 
Заводъ Братьевъ 
Крестовниковыхъ
Нэфис
арт. 100064
       

(100064)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ
1/180
НМЖК
арт. 88221
       

(88221)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ MYKIDDO
с пантенолом
96 шт.
Вертекс
арт. 119393
       

(119393)

ШАМПУНЬ 
ПРИНЦЕССА
2в1 Калина/
малина 400 мл
БИГ
арт. 117978
       

(117978)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE
Зиг-Заг плюс 
с древесным углем 
Колгейт-
Палмолив
арт. 98557
      

(98557)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT BIOMED
Сенситив 100 мл
Сплат
арт. 91056
       

(91056)

КРЕМ 
MYKIDDO
под подгузники 
для детей 
75 мл
Вертекс
арт. 119394
       

(119394)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУПАНИЯ 
И ШАМПУНЬ,
ШАМПУНЬ 
MYKIDDO
300 мл
Коттон Клаб
арт. 119392 

(119392)

, 
119391 

(119391)

МЫЛО 
ЖИДКОЕ
MYKIDDO 
с календулой 
и ромашкой 300 мл
Вертекс
арт. 119395
       

(119395)

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ ХАГГИС 
в ассортименте
Кимберли-Кларк 
арт. 110486, 110485, 
89004, 89003, 89006, 
89005, 15674, 15676

222.75

158.20
126.00

92.90

267.20

198.80
210.45

154.90
205.50

151.30
для детей и мам 120 шт.

178.53

95.80
85.72

64.50

251.88

164.90

Крестовниковыхъ
127.58

99.90
69.31

44.90

233.61

132.90

152.73

113.50

128.10

99.90
128.10

101.90
133.65

98.90

275.88

181.90
251.88

142.90
и ромашкой 300 мл

229.65

152.90

1701.32

1270.80

ЗУБНАЯ НИТЬ 
SPLAT PROFESSIONAL
объемная dentalfloss (с ароматом 
бергамота и лайма, с волокном 
серебра)
Сплат
арт. 102415 

(102415)

, 
34962 

(34962)

ВАТНЫЕ AURA
палочки 100 шт. п/э
Коттон Клаб
арт. 85331
       

(85331)

256.05

188.50

палочки 100 шт. п/э
28.16

21.20

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ СОФТ 3,4,5
(6-11кг) 48 шт.х2, (9-14кг) 38 шт.х2,
(12-17кг) 34 шт.х2
Кимберли-Кларк
арт. 119289 

(119289)

, 
116848 

(116848)

,
119707 

(119707)

ШАМПУНЬ, ГЕЛЬ, ПЕНА
МАРУСЯ СОЮЗМУЛЬТ
0+ 300 мл
А Зет
арт. 116490 

(116490)

, 
116489 

(116489)

,
116488 

(116488)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA DENSITY
средняя, жесткая
Колгейт-Палмолив
арт. 119077 

(119077)

, 
119078 

(119078)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL
80 мл (Отбеливание плюс,
Лечебные травы)
Колгейт-Палмолив
арт. 109710 

(109710)

,
109711 

(109711)

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO NIGHT
M 19 шт., L 18 шт.
Вертекс
арт. 118524 

(118524)

, 
118534 

(118534)

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
1/100 (Бережное отбеливание,
Тройное действие, Защита 
от кариеса Мята)
Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 
55275 

(55275)

,
55273 

(55273)

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ КОТЕКС
в ассортименте
Кимберли-Кларк
арт. 102029 

(102029)

, 
102021 

(102021)

, 
34982 

(34982)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ КЛИНЕКС
8 рулонов в ассортименте
Кимберли-Кларк
арт. 12461 

(12461)

, 
12462 

(12462)

, 
12463 

(12463)

ДЕЗОДОРАНТ
DEONICA 
FOR MEN
Nаture Protection 
200 мл
Арнест
 Компания
арт. 105922
       

(105922)

ДЕЗОДОРАНТ
DEONICA
200 мл
(Лёгкость пудры,
Энергия витаминов)
Арнест Компания
арт. 100880
       

(100880)

,
105921 

(105921)

1683.92

1045.50

, 195.52

149.90

124.65

91.90

754.80

460.00

157.29

112.90

225.43

161.00

316.44

208.60

208.44

187.20
175.41

157.40

ПЕНА 
ДЛЯ ВАННЫ 
MILK 
Увлажнение 
400 мл
Биг
арт. 115598
       

(115598)

116.31

86.90

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ MYKIDDO 
CLASSIC
L 36 шт., M 38 шт.
Вертекс
арт. 118531 

(118531)

,
118532

(118532)

1078.80

679.90

под подгузники 

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 

(93945)

ШАМПУНЬ, ГЕЛЬ, ПЕНА

(93945) (93945)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 

119391 

(119391) 142.90

101.90арт. 119077 

(119077)

, 
119078 

(119078)арт. 119077 (119078)арт. 119077 

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATEЗУБНАЯ ПАСТА COLGATEЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE

с древесным углем 

128.10

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT BIOMED

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT
Whitening Hard, 
Sensitive Medium 
Сплат
арт. 98803 

(98803)

, 
98805 

(98805)

ТАМПОН KOTEX
с аппликатором 8 шт. 
(Normal, Супер)
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 
85200 

(85200)

286.62

160.00

(34962)

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ТАМПОН KOTEX
с аппликатором 8 шт. 

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
KLEENEX ALLERGY 
COMFOR
40 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 119981
       

(119981)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ULTRA FRESH
для семьи 60 шт.
Импэкс
арт. 119327
       

(119327)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURA ULTRA COMFORT
120 шт. с крышкой
Коттон Клаб
арт. 92263 

(92263)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURA TROPIC COCTAIL
15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337
       

(84337)

САЛФЕТКИ 
1 СЛОЙНЫЕ REINA 
100 шт. белые
ПАЛП Инвест
арт. 17315
       

(17315)

САЛФЕТКИ 
1 СЛОЙНЫЕ REINA 
300 шт. белые
ПАЛП Инвест
арт. 102815
       

(102815)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
PERINA DELUXE
6 рулонов
ПАЛП Инвест
арт. 112542 

(112542)

МОЧАЛКА ДЛЯ ТЕЛА
ПОМОЩНИЦА
шар нейлон
Белгравия
арт. 107789
       

(107789)

ВАРЕЖКА 
МАССАЖНАЯ 
ДЛЯ ТЕЛА РУСАЛОЧКА 
011
Стим
арт. 87777
       

(87777)

ГУБКА ДЛЯ ТЕЛА 
ПОМОЩНИЦА
массаж
Белгравия
арт. 107787
       

(107787)

191.31

106.80

89.04

48.50

97.50

62.80

13.00

8.10

25.95

19.60
102.08

61.20
129.23

89.90

27.51

21.90

98.45

48.90

32.81

26.10

       

(20954)

98805 

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 

(107787) 26.1026.10

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА

34982 

(34982)

САЛФЕТКИ 

85200 

(85200)

САЛФЕТКИ ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА

160.00160.00

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА

арт. 107789
       

(107789)арт. 107789 (107789)арт. 107789 21.90

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА

(84337)

ТРУСИКИ-

(98805)

109711 

(109711) 91.90

21.2021.20

ДЛЯ ВАННЫ 

       

(17315)

БАТАРЕЙКИ GP SUPER
АА, ААА промо 4+4 8 шт.
А Зет
арт. 121026
       

(121026)

, 
121025 

(121025)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E27 10Вт 
(аналог 75Вт) теплый/холодный 
белый свет 
А Зет
арт. 35437 

(35437)

, 
35438 

(35438)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E27 15Вт 
(аналог 100Вт) теплый/холодный 
белый свет 
А Зет
арт. 35433 

(35433)

, 
35431 

(35431)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E14 7Вт 
(аналог 60Вт) теплый/холодный 
белый свет 
А Зет
арт. 35436 

(35436)

, 
35432 

(35432)

299.85

179.90
110.35

74.90
145.59

89.90
105.67

69.90

(12463)

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E14 7Вт 

(112542) 89.90

СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

СТАРТ ECO 

светодиодная свеча E27 10Вт 

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE
светодиодная свеча E27 15Вт 

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 

ШАМПУНЬ 
ПРИНЦЕССА
2в1 Калина/

МЫЛО 
ЖИДКОЕ
MYKIDDO 
с календулой 

267.20



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
BIOMIO BIO-SOAP
1/90 (Литсея/бергамот, 
Апельсин/лаванда/мята)
Сплат
арт. 111171 

(111171)

, 
111172 

(111172)

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
БАННОЕ, ХВОЙНОЕ
1/180
НМЖК
арт. 88222 

(88222)

, 
88223 

(88223)

МЫЛО ДУШИСТОЕ 
ОБЛАКО
с ароматом яблока, с ароматом 
розы 1/90
НМЖК
арт. 82821 

(82821)

, 
88473 

(88473)

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
твердое 65% 1/200
НМЖК
арт. 86685
       

(86685)

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
твердое 72% 1/150
НМЖК
арт. 88220
       

(88220)

МЫЛО BIOMIO
хозяйственное без запаха 
200 мл 
Сплат
арт. 105976
       

(105976)

МЫЛО 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНОЕ
с маслом чайного дерева 
и экстрактом брусничных 
листьев 1/180
НМЖК
арт. 102452
       

(102452)

МЫЛО ДЕГТЯРНОЕ
1/200 Рецепты 
чистоты
НМЖК
арт. 112390
       

(112390)

Апельсин/лаванда/мята)
77.25

56.90
69.31

44.90
36.10

25.00

твердое 65% 1/200
35.76

25.00
твердое 72% 1/150

37.15

26.00
156.30

115.50

75.66

49.00
66.98

46.50

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО

МЫЛО ДУШИСТОЕ 

88223 

(88223)

МЫЛО КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ BIMAX
Color 12 шт.
Нэфис
арт. 111531
       

(111531)

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
BIMAX
Color 1,3 кг
Нэфис
арт. 105401
       

(105401)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
Color Automat 1/400 т/у
Нэфис
арт. 52121
       

(52121)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
Automat 1/3000 м/у 
(100 пятен, Color)
Нэфис
арт. 52107 

(52107)

,
52123 

(52123)

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
AOS AROMA 
LUX
1,3 кг
Нэфис
арт. 100674
       

(100674)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК БИОЛАН
Color Automat 
1/350 т/у
Нэфис
арт. 52053
       

(52053)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК БИОЛАН
Эконом эксперт ручная 
стирка 1/400 т/у
Нэфис
арт. 52067
       

(52067)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
100 пятен для ручной 
стирки 1/400 т/у
Нэфис
арт. 52129
       

(52129)

514.53

368.40
625.30

375.90

Color Automat 1/400 т/у
95.40

82.20
514.53

379.50

722.19

435.90

66.76

49.90
56.00

42.10
84.80

63.60

арт. 82821 
88473 

(88473)

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ

КАПСУЛЫ 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
AOS БАЛЬЗАМ
450 мл (Глицерин, 
Crystal, Ultra Green)
Нэфис
арт. 13313 

(13313)

, 
100221 

(100221)

, 
100249 

(100249)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
QUALITA
500 мл 
(Green Tea & Aloe, 
Lemon & Orange)
Коттон Клаб
арт. 118650 

(118650)

, 
118646 

(118646)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SANITA
450 мл 
(Матча Лайм, 
Лаванда,
Грейпфрут)
Нэфис
арт. 118494 

(118494)

, 
118574 

(118574)

, 
118575 

(118575)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА
QUALITA
1 л (Lavender, 
Winter)
Коттон Клаб
арт. 118648 

(118648)

, 
118647 

(118647)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
AROMA DROP
1 л 
(Цветочный Микс, 
Свежесть Лотоса,
Лаванда и ваниль)
Ступинский ХЗ
арт. 118211 

(118211)

, 
118212 

(118212)

, 
118213 

(118213)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
AOS БАЛЬЗАМ
450 мл (Алоэ Вера, 
Лимон)
Нэфис
арт. 13279 

(13279)

, 
13314 

(13314)

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ
БИОЛАН
1/400 (Сочный лимон, 
Сочное яблоко)
Нэфис
арт. 52204 

(52204)

, 
52205 

(52205)

161.95

101.00

96.99

67.50

176.60

132.80
262.35

194.00

129.12

88.90

62.87

43.50

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS 
900 мл 
(Фитокомплекс 
7 трав, Масло розы)
Нэфис
арт. 13339 

(13339)

, 
13338 

(13338)

ГЕЛЬ
ДЛЯ 
СТИРКИ 
QUALITA
1 л  в асс-те
Коттон Клаб
арт. 117652 

(117652)

, 
117650 

(117650)

,
117651 

(117651)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
NORMA
бесфосфатное 
универсальное 3 кг 
Волга ПО
арт. 122260 

(122260)

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ БЕЛЬЯ QUALITA
1 л (Lavender, 
Утренняя свежесть)
Коттон Клаб
арт. 117653 

(117653)

, 
117654 

(117654)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS 
С фруктовой 
кислотой 900 мл 
Нэфис
арт. 120116 

(120116)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
Бальзам с Витамином 
Е 450 мл
Нэфис
арт. 13299 

(13299)

ЧИСТЯЩЕЕ
СРЕДСТВО 
SORTI HOME 
для ванной 
Эвкалипт 
500 мл
Нэфис
арт. 111530
       

(111530)

ГУБКИ МАКСИМА 
BIG CITY
5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891
       

(118891)

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY
с затяжками 35л/15шт.
Импэкс
арт. 119319

(119319)

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY
с затяжками 60л/10шт.
Импэкс
арт. 119318 

(119318)

ГУБКИ MAX BIG CITY
5 шт.
Импэкс
арт. 118892
       

(118892)

САЛФЕТКИ  
ФЛАМЕНКО BIG CITY
вискоза 3 шт.
Импэкс
арт. 118901
       

(118901)

САЛФЕТКИ  
АККОРД BIG CITY
3 шт.
Импэкс
арт. 118908
       

(118908)

САЛФЕТКИ  
BIG CITY
вискоза 60 шт.
в рулоне
Импэкс
арт. 118913
       

(118913)

САЛФЕТКИ 
ДЛЯ УБОРКИ 
ПРОСТО ЧИСТО 
в рулоне 150 шт.
Коттон Клаб
арт. 116639
       

(116639)

САЛФЕТКА  ДЛЯ ПОЛА
ПОМОЩНИЦА 
100*80
Белгравия
арт. 107791
       

(107791)

ЖИДКОЕ 
МЫЛО 
Ультразащита 3В1
антибактериальный 
500 мл
Биг
арт. 115603
       

(115603)

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE
для прочистки засоренных 
сливных труб всех 
видов 1/70
Биг
арт. 88775
       

(88775)

СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК
чистящее 
для унитаза 
Супер сила 
Видимый эффект 
900 мл
Эс.Си.Джонсон 
арт. 104267
       

(104267)

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
BIG CITY
5+1м
Импэкс 
арт. 118899
       

(118899)

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
QUALITA 
10 м
Коттон Клаб
арт. 96072
       

(96072)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI ANTISEPT
450 мл
Нэфис
арт. 103349 

(103349)

275.27

177.90

192.68

144.90

210.00

172.90
167.39

125.90
103.58

77.90

292.96

189.90
97.32

69.70

292.22

162.90

67.31

48.20
109.25

58.50

124.02

67.00

97.67

69.90
73.37

37.80

177.61

127.30
306.05

219.90
в рулоне 150 шт.

176.80

97.80
49.06

39.20

79.01

59.90

122.20

91.00
234.38

174.00

114.56

67.70
156.91

118.00

110.12

78.90

ПОСУДЫ SORTI 
Бальзам с Витамином 

1/400 (Сочный лимон, 

ДЛЯ МЫТЬЯ 

SORTI HOME 

Видимый эффект 

САЛФЕТКИ  
ФЛАМЕНКО BIG CITY

       

(104267)

САЛФЕТКИ  
АККОРД BIG CITY

       

САЛФЕТКИ  

вискоза 60 шт.

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE 
269 мл сменный баллон в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 88755 

(88753)

, 
88753 

(109878)

, 
88754 

(88754)

,
122170 

(122170)

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE 
300 мл в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 104882, 87533, 
87530, 88741, 87531,
122169

151.07

111.90
449.06

289.90

(Green Tea & Aloe, 
Lemon & Orange)

43.50

ФОЛЬГА 

       

(52129)42.1042.10 63.60

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
QUALITA
500 мл 
(Green Tea & Aloe, 
Lemon & Orange)
Коттон Клаб

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК

бесфосфатное 
универсальное 3 кг 210.00

(Цветочный Микс, 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ
5% 1/180 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116728
       

(116728)

 

ТВОРОГ
0% 1/180 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 120786
       

(120786)

 

СЫР 
МЯГКИЙ
ХАЛУМИ
для жарки и гриля из 100% 
цельного молока швейцарских 
коров  55% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116154
       

(116728)

 

БАРАНКИ ВАНИЛЬНЫЕ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115806 

(115806)

 

ТВОРОГ
9% 1/180 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116727
       

(116727)

 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
72,5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 115409
      

(115409)

 

МОЛОКО
ультрапастеризованное 
3,2% 0,95 л т/п 
с крышкой
Сладкая Жизнь
арт. 120096
       

(120096)

 

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ТОПЛЁНКА 
детское 1/345
Сладкая Жизнь
арт. 119349 

(119349)

 

СЫР ТИЛЬЗИТЕР
45% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 118689
      

(118689)

 

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ
вафельный стакан 
1/90
Сладкая Жизнь
арт. 120252 

(120252)

 

СЫР МААСДАМ 
ПРЕМИУМ
45% 1/200
Сладкая Жизнь
арт. 118688
       

(118688)

 

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ
вафельный рожок 
1/100
Сладкая Жизнь
арт. 120251 

(120251)

 

МОЛОКО
ультрапастеризованное 
2,5% 0,95 л т/п 
с крышкой
Сладкая Жизнь
арт. 120097
      

(120097)

 

ПЕЧЕНЬЕ
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО 
молочное 1/380
Сладкая Жизнь
арт. 119350 

(119350)

 

ПЕЧЕНЬЕ 
СГУЩЕНОЧКА
детское 1/360 
Сладкая Жизнь
арт. 119348 

(119348)

 

БАРАНКИ С МАКОМ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115805 

(115805)

 

СУШКИ
1/200 (С ароматом ванили,
С маком)
Сладкая Жизнь
арт. 115810 

(115810)

,
115812 

(115812)

СУШКИ ЧЕЛНОЧЕК
1/200
Сладкая Жизнь
арт. 115811 

(115811)

 

ТВОРОГ
12% 1/180
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116725
       

(116725)

 

ПРЯНИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115865 

(115865)

 

СУХАРИ 
1/250 (С маком, С изюмом)
Сладкая Жизнь
арт. 115807 

(115807)

,
115808 

(115808)

 

ПРЯНИКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115866 

(115866)

 

СУХАРИ ВАНИЛЬНЫЕ
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115809 

(115809)

 

СЫР С БЕЛОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ 
БРИ
50% 1/100
Сладкая Жизнь
арт. 116142
       

(116142)

 

СЫР С БЕЛОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ КАМАМБЕР
50% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116274
       

(116274)

 

57.3354.00

149.00

56.40

57.50

69.50

64.40 62.30

53.50

54.00

63.18

111.40 73.80

77.50

109.90

31.90

149.90

37.50

72.30

78.50 71.90

66.33

149.00

54.00 34.00

34.00

224.00

57.50

арт. 119350 

(119350)

ВАФЛИ
1/200 (Сливочные, 
Со сгущеным молоком, 
С томленым молоком)
Сладкая Жизнь
арт. 117567 

(117567)

, 
117566 

(117566)

,
117564 

(117564)

ЗЕФИР
1/270 (Бело-розовый,
С ароматом ванили)
Сладкая Жизнь
арт. 119215 

(119215)

, 
119214 

(119214)

ЗЕФИР
1/270
Сладкая Жизнь
арт. 119216 

(119216)

СЫР ТИЛЬЗИТЕР

Сладкая Жизнь

СЫР МААСДАМ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
ГОСТ 1/600
Сладкая Жизнь
арт. 119470 

(119470)

 

КРЕНДЕЛЬКИ
с морской солью
1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116882 

(116882)

 87.60 31.50

КРЕНДЕЛЬКИ

73.8073.80(116728) 149.00149.00(116274)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ВАРЕНОЕ
8,5% 1/370 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115799
       

(115799)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 1/270 д/п
Сладкая Жизнь
арт. 117867
      

(117867)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 
1/360 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115797
       

(115797)

 68.0094.90 99.90

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 117041
      

(117041)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/400 
Сладкая Жизнь
арт. 117040
       

(117040)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/750 
Сладкая Жизнь
арт. 117042
       

(117042)

 38.30 68.90 114.90

КОФЕ
натуральный 
сублимированный 
1/80 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117990 

(117990)

КОФЕ
натуральный 
сублимированный 
1/150 м/у
Сладкая Жизнь
арт. 117989 

(117989)166.50 241.95
сублимированный 

флоупак/контейнер



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117463 

(117463)

ГЕРКУЛЕС
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 117464 

(117464)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117467 

(117467)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
арт. 118679, 118677, 
118680, 118676, 118682,
118681, 118678

КРУПА 
МАННАЯ 
1/800
Сладкая Жизнь
арт. 117461 

(117461)

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ
1/800 
Сладкая Жизнь
арт. 117466 

(117466)

 

ГОРОХ 
КОЛОТЫЙ 
1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117460 

(117460)

 

ПШЕНО
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117462 

(117462)

 70.60 72.90 68.30

134.20

109.90

98.20

49.80

61.50

КРУПА 

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116619 

(116619)

 

САРДИНА
атлантическая 
в добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116618 

(116618)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116621 

(116621)

 

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116623 

(116623)

 

ШПРОТЫ
в масле из салаки 
1/160 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116620 

(116620)

 76.90 89.90 59.50 89.9099.90

ГОВЯДИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116336 

(116336)

 

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ
ГОСТ 1/520 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115159 

(115159)

 

СВИНИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116337 

(116337)

 

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116260 

(116260)

 

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116434 

(116434)

 

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
в томатном соусе 
1/425 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116259 

(116259)

 

69.90

59.98 59.35 50.00139.90 124.90

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ
1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 116194 

(116194)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/380 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117193 

(117193)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/270 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117192 

(117192)

 34.50 74.90 64.90

СЕМЕЧКИ
1/100 (обычные, соленые)
СТАЛИ КРУПНЕЕ
Сладкая Жизнь
арт. 116382 

(116382)

,
116383 

(116383)

 

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ 
1/40
Сладкая Жизнь
арт. 116384 

(116384)

 19.90 43.80

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,3 л 
Сладкая Жизнь
арт. 115261 

(115261)

 27.00

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/80 (Краб, Сметана/лук, 
Сыр, Бекон) Сладкая Жизнь
арт. 115642 

(115642)

, 
115641 

(115641)

, 
115639 

(115639)

, 
115640 

(115640)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/150 (Краб, Сметана/лук, 
Сыр, Бекон) Сладкая Жизнь
арт. 115638 

(115638)

, 
115637 

(115637)

, 
115635 

(115635)

, 
115636 

(115636)47.30 77.30

НАПИТОК
с/газ. 0,5 л ст/б
(Лимонад, Дюшес, Тархун, 
Мохито, Барбарис)
Сладкая Жизнь
арт. 116320, 116319, 
116321, 116318, 116317

НАПИТОК
среднегазированный 1,5 л ПЭТ 
(Тархун, Лимонад, Дюшеc,  Крем-Сода) 
Сладкая Жизнь
арт. 115242 

(115242)

, 
115240 

(115240)

, 
115241 

(115241)

, 
115245 

(115245)

КОРМ СУХОЙ
1/350 (Курица, Мясное ассорти) 
Сладкая Жизнь
арт. 118580 

(118580)

, 
118582 

(118582)

26.90 28.30

44.44

арт. 117460 

арт. 117467 

(117467) 98.2098.20(117467)

арт. 117463 

(117463)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ

(117463) 134.20(117463)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ



НАПИТОК
среднегазированный 
0,5 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115168 

(115168)

, 
116190 

(116190)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
№2, №17
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 117818
       

(117818)

, 
117817 

(117817)

ПОЛОТЕНЦА БУМАЖНЫЕ 
2-Х СЛОЙНЫЕ
2 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118202 

(118202)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ №2, №17
0,5 л ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117819 

(117819)

, 
117820 

(117820)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114876 

(114876)

, 
114878 

(114878)

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЕТСКИЕ
15 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115626
      

(115626)

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ
(универсальный) 1,5 л
Сладкая Жизнь
арт. 115508
       

(115508)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114879 

(114879)

, 
114877 

(114877)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
8 рулонов
Сладкая Жизнь
арт. 118197 

(118197)

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
1 л
Сладкая Жизнь
арт. 119081
       

(119081)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
4 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118199 

(118199)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
4 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118194 

(118194)

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
1 СЛОЙНЫЕ
50 листов
Сладкая Жизнь
арт. 118200
       

(118200)

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
1 СЛОЙНЫЕ
100 листов
Сладкая Жизнь
арт. 118201
       

(118201)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
12 рулонов с ручкой
Сладкая Жизнь
арт. 118195 

(118195)

МЫЛО ЖИДКОЕ 
ТУАЛЕТНОЕ
500 мл (Кокос, Жасмин)
Сладкая Жизнь
арт. 115644 

(115644)

, 
115643 

(115643)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
0,6 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116737
       

(116737)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
газированная 
0,6 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116736
       

(116736)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
10 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115597
      

(115597)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 116738
       

(116738)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
газированная 
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 116739
       

(116739)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
100 шт. с клапаном
Сладкая Жизнь
арт. 119800
       

(119800)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
72 шт. (Детские, 
Антибактериальные)
Сладкая Жизнь
арт. 115625
       

(115625)

, 
115624 

(115624)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
5 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116740
       

(116740)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
500 мл
Сладкая Жизнь
арт. 115507
      

(115507)

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
200 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 121285
       

(121285)

ВАТНЫЕ ДИСКИ
80 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 121284
      

(121284)

НАПИТОК
среднегазированный 
2 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115169 

(115169)

, 
115170 

(115170)

81.9446.30 38.50

135.50

134.90

64.8889.90

15.5025.35

192.50

78.16

49.50

29.50

41.00

66.88

38.0021.10

16.8217.60 23.7024.20

84.00

21.00

53.27

39.40

172.38

13.50 11.25

МИНЕРАЛЬНАЯ №2, №17МИНЕРАЛЬНАЯ №2, №17МИНЕРАЛЬНАЯ №2, №17

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь - партнерство, ведущее к успеху

                            - 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

арт. 118199 

(118199)

ВАТНЫЕ ДИСКИВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ

                            - 




